
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1990 

Pauillac, owc (all in, damaged lid to owc). No VAT.

7,000 10,000

2 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1996 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

7,500 10,000

3 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1996 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

7,500 10,000

4 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1996 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

4,500 6,000

5 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1996 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

4,500 6,000

6 12 bottles of Chateau Haut-Brion 1985 Graves, 

owc (all in). No VAT.

4,500 6,000

7 12 bottles of Chateau Haut-Brion 1985 Graves, 

owc (all in, 1 slight bsl). No VAT.

4,500 6,000

8 12 bottles of Chateau Haut-Brion 1985 Graves, 

owc (all in, 8 slight bsl). No VAT.

4,500 6,000

9 12 bottles of Chateau Haut-Brion 1985 Graves, 

owc (all in). No VAT.

4,500 6,000

10 12 bottles of Chateau Haut-Brion 1985 Graves, 

owc (all in, 1 slight bsl). No VAT.

4,500 6,000

11 12 bottles of Cheval Blanc 1996 Saint-Emilion, 

owc (all in). No VAT.

4,000 5,500

12 12 bottles of Cheval Blanc 1996 Saint-Emilion, 

owc (all in, 5 with slightly crumpled foil base). No 

VAT.

4,000 5,500

13 12 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 1996 Saint-Julien, owc (all in, small 

scuffs to 10 foil bases). No VAT.

2,800 3,600

14 12 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 1996 Saint-Julien, owc (all in, small 

scuffs to 9 foil bases). No VAT.

2,800 3,600

15 1 Imperial (6L) of Chateau Mouton Rothschild 

1981 Pauillac (in, bsl, slight corrosion to top of 

capsule). No VAT.

2,400 3,000

16 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1981 

Pauillac (in, cork slightly depressed). No VAT.

300 400

17 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1982 

Pauillac, believed to be a US import - label cut at 

base (us, slight bsl). No VAT.

400 600

18 1 bottle of Chateau Angelus 1998 Saint-Emilion 

(in). No VAT.

280 380

19 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1986 

Pessac Leognan (ts, slight bsl). No VAT.

240 320

20 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1971 Pauillac 

(in, heavy bsl, slight capsule nick). No VAT.

300 400

21 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140



22 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

23 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

24 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

25 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

26 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

27 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

28 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

29 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

30 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

31 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

32 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

33 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

34 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

35 12 bottles of Chateau Lanessan 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

36 12 bottles of Chateau Lanessan 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

37 12 bottles of Chateau Lanessan 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

38 12 bottles of Chateau Lanessan 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

39 12 bottles of Chateau Lanessan 2019 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

40 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

41 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

42 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

43 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

44 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

45 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2018 Haut-Medoc, oc. No VAT.

140 180

46 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2018 Haut-Medoc, oc. No VAT.

140 180



47 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2018 Haut-Medoc, oc. No VAT.

140 180

48 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2018 Haut-Medoc, oc. No VAT.

140 180

49 6 magnums of Chateau Caronne Saint-Gemme 

2018 Haut-Medoc, oc. No VAT.

140 180

50 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

51 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

52 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

53 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

54 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

55 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2019 Moulis 

en Medoc, owc. No VAT.

180 240

56 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2019 Moulis 

en Medoc, owc. No VAT.

180 240

57 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2019 Moulis 

en Medoc, owc. No VAT.

180 240

58 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2019 Moulis 

en Medoc, owc. No VAT.

180 240

59 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2019 Moulis 

en Medoc, owc. No VAT.

180 240

60 12 bottles of Chateau Tour Saint Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

61 12 bottles of Chateau Tour Saint Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

62 12 bottles of Chateau Tour Saint Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

63 12 bottles of Chateau Tour Saint Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

64 12 bottles of Chateau Tour Saint Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 180

65 6 magnums of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

66 6 magnums of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

67 6 magnums of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

68 6 magnums of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

69 6 magnums of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

70 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

71 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160



72 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

73 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

74 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

120 160

75 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

76 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

77 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

78 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

79 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

80 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

81 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

82 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

83 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

84 12 bottles of Chateau Caronne Saint-Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

85 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

86 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

87 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

88 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

89 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

90 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

91 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

92 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

93 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

94 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

95 12 bottles of Chateau Lanessan 2016 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

96 12 bottles of Chateau Lanessan 2016 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180



97 12 bottles of Chateau Lanessan 2016 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

98 12 bottles of Chateau Lanessan 2016 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

99 12 bottles of Chateau Lanessan 2016 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

100 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

101 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

102 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

103 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

104 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne 

Saint-Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 140

105 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

106 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

107 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

108 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

109 1 double magnum (3L) of Chateau Caronne Saint-

Gemme 2019 Haut-Medoc, owc. No VAT.

60 100

110 1 bottle of Vieux Chateau Certan 1981 Pomerol 

(in, heavy bsl); 1 bottle of Vieux Chateau Certan 

1967 Pomerol (ts, heavy bsl, tarnished capsule); 1 

bottle of Chateau Brane-Cantenac 1966 Margaux 

(ts, bsl). 3 bottles in total. No VAT. 

90 130

111 2 bottles of Chateau Montrose 1970 Saint-

Estephe (1 ts, 1 us, both heavy bsl, both slight 

capsule corrosion). No VAT.

240 320

112 4 bottles of Le Clarence De Haut-Brion 2010 

Pessac-Leognan. No VAT.

240 320

113 1 bottle of Chateau Longueville Baron De Pichon 

Longueville 1970 Pauillac (in, heavy bsl, slight 

capsule damage, slight cork drop). No VAT.

100 140

114 3 bottles of Baron Philippe De Rothschild Mouton-

Cadet, 1 x 1970, 1 x 1971, 1 x 1976 (all in, all 

heavy bsl); 1 bottle of Chateau Lascombes 1990 

Margaux (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Canon 

1983 Saint-Emilion (in, bsl). 5 bottles in total. No 

VAT.

120 180

115 2 bottles of Chateau Trotanoy 1990 Pomerol 

(both in, both heavy bsl). No VAT.

240 320

116 1 bottle of Les Forts De Latour 1979 Pauillac (in, 

small capsule scuff). No VAT.

100 140



117 9 bottles of Chateau Lascombes 2010 Margaux (all 

in, 3 slight bsl). No VAT.

500 700

118 4 bottles of Chateau Pichon Longueville 1983 

Comtesse De Lalande Pauillac (all in, 3 bsl, 1 slight 

bsl). No VAT.

420 520

119 12 bottles of Chateau Du Paradis 1989 Saint-

Emilion, oc (all in, all heavy bsl). No VAT.

120 180

120 12 bottles of Chateau Du Paradis 1989 Saint-

Emilion, oc (all in, all heavy bsl). No VAT.

120 180

121 12 bottles of Chateau Du Paradis 1989 Saint-

Emilion, oc (11 in, 1 vts, all heavy bsl). No VAT.

120 180

122 2 bottles of Carruades de Lafite 2000 Pauillac 

(both in, 1 slight bsl). No VAT.

360 480

123 1 bottle of Carruades de Lafite 1998 Pauillac (in, 

slight bsl). No VAT.

160 220

124 4 bottles of Chateau Cantmerle 2005 Haut-

Medoc, professionally stored until early 2023 (all 

in). No VAT.

100 140

125 9 bottles of Chateau Giscours 2009 Margaux, 

professionally stored until early 2023, owc (all in). 

No VAT.

340 440

126 1 bottle of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 2004 Saint-Juien-Medoc (in, slight bsl). 

No VAT.

100 140

127 6 bottles of Chateau La Tour De Mons 1994 

Margaux, owc (all in, 1 slight bsl, no lid to owc, 1 

slight capsule damage). No VAT.

100 140

128 4 bottles of Tanners Claret (all in); 1 bottle of 

Chateau Chasse-Spleen 1989 Moulis en Medoc 

(in); 1 bottle of Chateau Cissac 1990 Haut-Medoc 

(in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Moulinet 1986 

Pomerol (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau du 

Breuil 1988 Haut-Medoc (vts); 1 bottle of Chateau 

Ruat Petit Poujeaux 1990 Moulis en Medoc (in); 1 

bottle of Reserve de la Comtesse 1987 Pauillac 

(in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Branaire 1976 

Saint-Julien (in, bsl); 1 bottle of Chateau La Tour 

de By 1976 Medoc (in, slight bsl). 12 bottles in 

total. No VAT.

160 220

129 12 bottles of Chateau D'Angludet 1990 Margaux 

(all in, 1 bsl). No VAT.

400 550

130 2 bottles of Chateau Leoville-Barton 1989 Saint-

Julien (both in); 1 bottle of Chateau Larrivet-Haut-

Brion 1975 Graves (ts, heavy bsl, slight foil 

damage, slightly depressed cork). 3 bottles in 

total. No VAT.

100 150



131 1 bottle of Chateau Deyrem Valentin 2015 

Margaux; 1 bottle of Chateau Hosanna 2011 

Pomerol; 1 bottle of Chateau Prieure Lichine 2004 

Margaux; 1 bottle of Chateau Leoville Poyferre 

2011 Saint-Julien; 2 bottles of Domaine La Begude 

2008 Bandol. 6 bottles in total. No VAT.

100 150

132 1 imperial (6 litres) of Chateau Cissac 2010 Haut 

Medoc, owc. No VAT

300 400

133 1 imperial (6 litres) of Chateau Cissac 2010 Haut 

Medoc, owc. No VAT

300 400

134 1 imperial (6 litres) of Chateau Cissac 2010 Haut 

Medoc, owc. No VAT

300 400

135 12 bottles of Domaine de Chevalier Pessac 

Leognan Rouge 2005, In bond - Averys. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

700 900

136 12 bottles of Chateau Gloria 2005 St Julien. In 

bond - Averys. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

500 650

137 12 bottles of Chateau Jean de Gue 2005 Lalande 

de Pomerol. In bond - Averys. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

200 300

138 1 bottle of Chateau Cos d'Estournel 1979 Saint 

Estephe (in, slight bsl) and 1 bottle of Chateau 

Beychevelle 1976 Saint Julien (us, bsl, slightly 

depressed cork). 2 bottles in total. No VAT

120 160

139 12 bottles of Chateau Batailley 1985 Pauillac, owc 

(11 in, 1 us, 8 slight bsl). No VAT.

700 1,000

140 12 bottles of Chateau Batailley 1985 Pauillac, owc 

(8 in, 2 vts, 2 us, 4 slight bsl, 1 capsule top slightly 

raised to one side). No VAT.

700 1,000

141 12 bottles of Chateau Batailley 1985 Pauillac, owc 

(7 in, 5 vts, 3 slight bsl). No VAT.

700 1,000

142 12 bottles of Chateau Batailley 1985 Pauillac, owc 

(4 in, 8 vts, 1 slight bsl, 1 foil top slightly 

damaged). No VAT.

700 1,000

143 12 bottles of Chateau Batailley 1985 Pauillac, owc 

(5 in, 7 vts, 7 slight bsl). No VAT.

700 1,000

144 12 bottles of Chateau Cantenac Brown 1982 

Margaux, owc (1 in, 2 vts, 7 ts, 2 us, 1 bsl, 1 slight 

bsl, 2 slightly corroded foil bases, 4 slightly 

damaged foil). No VAT.

360 480

145 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 1966 Saint-

Julien, owc (1 us, 9 ms, 1 ls with tarnished and 

slightly damaged foil top, 1 low level with 

tarnished foil top). No VAT.

600 800

146 10 bottles of Chateau Lynch-Moussas 1970 

Pauillac, owc (1 us, 8 ms, 1 ls, 1 slight bsl). No VAT.

300 400



147 3 bottles of Chateau Beychevelle 1988 Saint-Julien 

(all in, 1 slight bsl). No VAT.

160 220

148 12 bottles of Chateau Latour 2003 Pauillac. In 

bond at Albany Vintners. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

6,800 8,200

149 12 bottles of Chateau Montrose 2003 St Estephe. 

In bond at Albany Vintners. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

1,450 1,850

150 12 bottles of Chateau Montrose 2009 St Estephe. 

In bond at Albany Vintners. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

2,000 2,400

151 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2006 

Pauillac. In bond at Albany Vintners. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

4,000 5,000

152 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2006 

Pauillac. In bond at Albany Vintners. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

4,000 5,000

153 12 bottles of Chateau St Pierre 2010 Saint Julien. 

In bond at Albany Vintners. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

550 750

154 12 bottles of Chateau St Pierre 2010 Saint Julien. 

In bond at Albany Vintners. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

550 750

155 1 double magnum (3L) of Chateau Ausone 2011 

Saint-Emilion Grand Cru, owc. Plus VAT.

1,600 2,200

158 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 750

159 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 750

160 6 bottles of Chateau Gruaud Larose 2009 Saint 

Julien, owc. No VAT

400 500

161 6 bottles of Chateau Gruaud Larose 2009 Saint 

Julien, owc. No VAT

400 500

162 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

720 920

163 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

720 920

164 12 bottles of Chateau D'Angludet 1982 Margaux, 

owc (2 in, 5 vts, 3 ts, 2 us, 3 bsl, 9 slight bsl). No 

VAT.

400 550

165 12 bottles of Chateau Vray Croix de Gay 1982 

Pomerol, owc (all in, 5 bsl, 7 slight bsl, slightly 

damaged owc). No VAT.

360 480

166 12 bottles of Chateau Vray Croix de Gay 1982 

Pomerol, owc (all in, 7 slight bsl). No VAT.

360 480

167 6 bottles of Chateau La Grange Neuve De Figeac 

1999 Saint-Emilion, owc (all in, damaged owc lid). 

No VAT.

150 200



168 6 bottles of Chateau La Grange Neuve De Figeac 

1999 Saint-Emilion, owc (all in, slightly damaged 

lid). No VAT.

150 200

169 6 bottles of Chateau La Grange Neuve De Figeac 

1999 Saint-Emilion, owc (all in). No VAT.

150 200

170 12 bottles of Chateau Gloria 1990 St Julien, owc 

(all in, 8 slight bsl). No VAT.

340 440

171 12 bottles of Chateau Du Tertre 1982 Margaux, 

owc (7 in, 4 vts, 1 us, 11 bsl, 1 heavy bsl). No VAT.

400 550

172 12 bottles of Chateau Fonroque 1982 Saint 

Emilion, owc (2 in, 7 vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, 8 heavy 

bsl, 4 bsl). No VAT.

360 480

173 12 bottles of Chateau Haut-Bages-Liberal 1990 

Pauillac, owc (all in, 1 bsl, 2 slight bsl). No VAT.

480 640

174 12 bottles of Chateau Vray Croix De Gay 1995 

Pomerol, owc (all in). No VAT.

300 400

175 12 bottles of Chateau Vray Croix De Gay 1995 

Pomerol, owc (all in). No VAT.

300 400

176 12 bottles of Chateau Vray Croix De Gay 1995 

Pomerol, owc (all in). No VAT.

300 400

177 12 bottles of Chateau Vray Croix De Gay 1995 

Pomerol, owc (all in). No VAT.

300 400

178 12 bottles of Chateau Talbot 1995 Saint-Julien, 

owc (all in, 3 slight bsl). No VAT.

600 800

179 12 bottles of Chateau L'Arrosee 1983 Saint-

Emilion, owc (all in, all bsl). No VAT.

800 1,100

180 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 1995 

Margaux, owc (all in). No VAT.

480 640

181 3 double magnums (3L) of Chateau Phelan Segur 

2003 Saint-Estephe, owc (small scuffs to capsule 

tops). No VAT.

300 400

182 12 bottles of Chateau Cos D'Estournel 1996 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT.

1,800 2,400

183 12 bottles of Chateau La Lagune 1995 Haut-

Medoc, owc (all in, all slight capsule scuffs). No 

VAT.

360 480

184 12 bottles of Chateau La Lagune 1995 Haut-

Medoc, owc (all in, 8 slight capsule scuffs). No 

VAT.

360 480

185 12 bottles of Chateau La Lagune 1995 Haut-

Medoc, owc (11 in, 1 ts, 5 slight capsule scuffs). 

No VAT.

360 480

186 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 1990 Saint-

Julien, owc (all in, 5 slight bsl). No VAT.

1,300 1,700

187 12 bottles of Chateau Certan 1978 Pomerol, owc 

(7 vts, 4 us, 1 ms, 2 slight bsl, 1 heavy bsl). No 

VAT.

1,200 1,600

188 12 bottles of Chateau Batailley 2010 Pauillac, owc 

(all in). No VAT.

400 550



189 1 Imperial (6L) of Segla 2009 Margaux, owc. No 

VAT.

400 600

190 1 Imperial (6L) of Segla 2009 Margaux, owc. No 

VAT.

400 600

191 1 magnum of Chateau Lafite Rothschild 1991 

Pauillac (in, slight bsl). No VAT.

1,400 2,000

192 5 magnums of Chateau Lagrange 2003 Saint-

Julien, owc (all in, writing on owc). No VAT.

360 480

193 1 half bottle of Chateau Mouton Rothschild 1928 

Pauillac (ms, slightly depressed cork). No VAT

500 800

194 1 bottle of Chateau Margaux 1963, imported by 

Churtons & Robertson Ltd, London, shipped by 

Ginestet, Bordeaux (ls, bsl, worn capsule). No VAT

300 400

195 2 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 1962 Saint-Julien (1 us, 1 ms, both bsl); 

2 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 1971 Saint-Julien (both us and bsl); 1 

bottle of Chateau Boyd Cantenac 1955 Margaux, 

shipped and bottled by Robertson Villar & Watson 

Limited, London (ms, bsl, crumpled capsule); 1 

bottle of Chateau Mouton Baron Philippe 1965 

Pauillac (us, bsl). 6 bottles in total. No VAT

300 400

196 5 bottles of Chateau Gontet 1973 Montagne Saint 

Emilion (2 us, 3 ms, 3 with capsule damage, 2 

slight bsl); 2 bottles of Chateau Grate-Cap 1981 

Pomerol (1 ts, 1 us, both bsl); 1 bottle of Chateau 

La Lagune 1964 Haut Medoc (vts, stained capsule, 

bsl); 1 bottle of Chateau Des Annereaux 1986 

Lalande de Pomerol (ts, bsl); 1 bottle of Chateau 

Haut-Brisson 1981 Saint-Emilion Grand Cru (us, 

bsl); 2 bottles of Cotes du Rhone 'Les Rigaudes' 

1988 Domaine Reine Pedauque (both slight bsl). 

12 bottles in total. No VAT

160 220

197 2 magnums of Chateau Talbot 1964 St Julien, 

Cordier (both with level just above button, both 

bsl, 1 slight corrosion to top of capsule). No VAT

300 400



198 2 bottles of Chateau Dupeyron 1982 Margaux 

(both in, bsl); 1 bottle of Chateau des Gravettes 

1982 Saint Julien (in); 1 bottle of Chateau 

Beausejour 1982 Fronsac (in, bsl); 5 bottles of 

Chateau La Tour St Bonnet 1982 Medoc (2 vts, 2 

ts, 1 us, all bsl); 1 bottle of Fomaine de Fontarneu 

1978 Margaux (in, bsl); 1 bottle of Cotes du 

Ventoux 1994 La Mission (slight bsl); 1 bottle of 

Delorme Rully 1982, selected & shipped by 

Morgan Furze and Co, London (bsl). 12 bottles in 

total. No VAT

120 160

199 3 bottles of Moulin des Carruades 1982 Pauillac (1 

in, 1 vts, 1 ts, 2 bsl, 1 slight bsl). No VAT

240 320

200 2 bottles of Chateau Gruaud Larose 1966 Saint 

Julien, Cordier (both bsl); 1 bottle of Chateau 

Branaire (Duluc-Ducru) 1961 St Julien (ms, slight 

bsl, worn capsule). 3 bottles in total. No VAT

120 160

201 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1961 

Pauillac, Alexis Lichine (ls, staining and slight 

corrosion to capsule, bsl). No VAT

2,000 2,600

202 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1961 

Pauillac, Alexis Lichine (ls, staining and slight 

corrosion to capsule, bsl). No VAT

2,000 2,600

203 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1961 

Pauillac, Alexis Lichine (ls, staining and slight 

corrosion to capsule, bsl). No VAT

2,000 2,600

204 1 magnum of Petrus 1983 Pomerol (in). No VAT 3,000 4,000

205 12 bottles of Calon Segur 2003 Saint-Estephe, 

owc. No VAT

1,000 1,400

206 3 bottles of Chateau Lafite Rothschild 2004 

Pauillac (all in). Plus VAT

1,200 1,500

207 2 bottles of Cos d'Estournel 1989 Saint Estephe 

(both in). Plus VAT

280 360

208 1 bottle of Chateau Pavie 1989 Saint Emilion 

Grand Cru (in); 1 bottle of Chateau Duhart-Milon, 

Domaines Barons de Rothschild 1989 Pauillac 

(vts); 1 bottle of Chateau Langoa Barton 1989 

Saint Julien (in, slight bsl). 3 bottles in total. Plus 

VAT

200 300

209 12 bottles of Chateau Cissac 2010 Haut Medoc. 

Plus VAT

160 220

210 12 bottles of Chateau Cissac 2010 Haut Medoc. 

Plus VAT

160 220

211 12 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1992 

Pauillac, all in original papers, owc (all in, damage 

to lid of owc and handwriting on owc). No VAT

3,000 4,200

212 1 Marie-Jeanne (2.25 litre) bottle of Chateau 

Malescot Saint Exupery 1961 Margaux (ms, 

slightly raised cork), owc. No VAT

300 400



213 12 bottes of Chateau Chasse-Spleen 1983 Moulis 

en Medoc (2 vts, 7 ts, 2 us, 1 ms, 4 with corrosion 

to capsule). No VAT

360 480

214 12 bottles of Chateau Gloria 1998 St Julien, owc 

(all in, 1 scuffed label). No VAT

400 520

215 1 bottle of Vieux Chateau Certan 1986 Pomerol 

(vts, slight corrosion to base of capsule). No VAT

100 140

216 1 bottle of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1989 Pauillac (in); 3 bottles 

of Chateau Pichon-Longueville au Baron de Pichon-

Longueville 1990 Pauillac (all in). 4 bottles in total. 

No VAT

650 900

217 5 bottles of Chateau Haut Brion 1989 Pessac 

Leognan (all in, 2 slight bsl, 2 bsl). No VAT

6,000 8,000

218 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2001 Pauillac (all 

in). No VAT

550 700

219 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1979 

Pauillac (ts, cork slightly depressed, slight bsl). No 

VAT

300 400

220 2 bottles of Chateau Gruaud Larose 1983 Saint 

Julien, Cordier (1 vts, 1 us, both bsl). No VAT

200 280

221 3 bottles of Chateau Gruaud Larose 1978 Saint 

Julien (all hf and slight bsl). No VAT

180 240

222 2 bottles of Chateau Gruaud Larose 1959 Saint 

Julien, Cordier (1 us, 1 ls, both heavy bsl, 1 with 

nick to top of capsule). No VAT

300 400

223 1 bottle of Chateau Palmer 1955 Margaux (ls, 

corrosion to top of capsule, slight bsl). No VAT

400 600

224 2 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1971 

Pauillac, selected and imported by Austin Nichols 

& Co Inc, New York (both ts, 1 slight bsl, 1 bsl, 1 

with nick to rear of capsule). No VAT

500 700

225 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1985 

Pauillac, imported by Hartley & Parker Ltd Inc, 

Stratford, Connecticut (ts, slight bsl). No VAT

250 350

226 2 bottles of Chateau Haut Brion 1988 Graves, 

imported by Seagram Chateau & Estate Wine Co, 

New York (both hf, 1 slight bsl, 1 bsl). No VAT

400 600

227 1 bottle of Chateau Haut Brion 1966 Graves 

imported by Austin Nichols & Co Inc, New York 

(level 4.0cm from base of capsule, bsl); 1 bottle of 

Chateau Haut Brion 1971 Graves imported by 

Wines Unlimited, Connecticut (5.0cm, bsl); 1 

bottle of Chateau Haut Brion 1976 Graves 

imported by Chateau & State Wines Company, 

New York (2.9cm, bsl). 3 bottles in total. No VAT

500 700



228 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1986 

Pessac Leognan, imported by Seagram Chateau & 

Estate Wines Co, New York (ts, slight bsl); 2 

bottles of Chateau Lynch Bages 1986 Pauillac, 

imported by Hartley and Parker Limited Inc, 

Stratford, Connecticut (both ts, 1 bsl, 1 heavy bsl, 

1 with slight corrosion to top of capsule); 1 bottle 

of Chateau Leoville Barton 1990 Saint-Julien 

imported by Hartley & Parker Limited Inc, 

Stratford, Connecticut (in, bsl). 4 bottles in total. 

No VAT

300 400

229 2 bottles of Chateau Grand-Pey-Lescours 2000 St 

Emilion Grand Cru, U.S. import (both in and slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Grand-Pey-Lescours 2003 

St Emilion Grand Cru, U.S. import (in, bsl); 1 bottle 

of Chateau Leoville Poyferre 2000 Saint Julien, 

U.S. import (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Malescot St Exupery 1988 Margaux, imported by 

Kobrand Corporations, New York (in, bsl); 1 bottle 

of Chateau La Tuilerie des Combes 2000 

Montagne Saint Emilion, U.S. import (in, bsl). 6 

bottles in total. No VAT

100 150

230 1 magnum of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 1994 Pauillac (in, small 

scuffs to label). Plus VAT

240 320

231 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1983 

Pauillac (in, bsl, slightly depressed cork); 1 bottle 

of Vieux Chateau Certan 1983 Pomerol (vts, bsl). 2 

bottles in total. Plus VAT

300 400

232 4 bottles of Chateau Palmer 1966 Margaux, 1 with 

Ginestet slip label (1 us, 2 ms, 1 ls, 3 slightly 

depressed corks, 3 with slight corrosion to tops of 

capsules, all bsl). Plus VAT

200 300

233 1 bottle of Chateau Margaux 1989 (vts, depressed 

cork, slight bsl) and 1 bottle of Chateau Margaux 

1983 (ts, bsl). 2 bottles in total. Plus VAT

300 400

234 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1967 

Pauillac, John Harvey and Sons Limited (ms, slight 

bsl). Plus VAT

200 300

235 2 bottles of Carruades de Lafite Rothschild 1988 

Pauillac (1 vts, 1 ts). Plus VAT

160 240

236 2 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1988 

Pauillac (1 ts, 1 us, both slight bsl, both with slight 

wear to capsules). Plus VAT

300 400

237 2 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1998 Saint 

Julien (both vts). Plus VAT

140 200

238 12 bottles of Chateau Beychevelle 1981 Saint 

Julien (5 in, 3 vts, 4 ts, all slight bsl). Plus VAT

600 800



239 12 bottles of Chateau Haut-Sarpe 1996 Saint 

Emilion Grand Cru, owc (all in, 8 with small scuffs 

to label) .Plus VAT

120 160

240 12 bottles of Chateau Haut-Sarpe 1996 Saint 

Emilion Grand Cru, owc (all in, 5 bsl) .Plus VAT

120 160

241 6 magnums of Chateau Poujeaux 2005 Moulis-en-

Medoc, owc (all in, slight damage and writing to 

owc). No VAT.

360 480

242 12 bottles of Chateau Calon-Segur 2004 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT.

750 1,000

243 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2004 Pauillac, 

owc. No VAT.

550 750

244 12 bottles of Chateau Gloria 2003 Saint-Julien, 

owc (all in). No VAT.

360 480

245 12 bottles of Chateau Moulin Riche 2009 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

400 520

246 12 bottles of Chateau Haut-Batailley 2003 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

360 480

247 12 bottles of Chateau Lafon-Rochet 2004 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT.

320 440

248 12 bottles of Chateau Ferriere 2005 Margaux, owc 

(all in). No VAT.

400 520

249 12 bottles of Chateau Haut-Batailley 2004 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

340 460

250 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2003 Moulis, 

owc (all in). No VAT.

300 400

251 1 bottle of Chateau Calon Segur 1988 Saint-

Estephe (ms, heavy bsl, slightly depressed cork, 

foil damage and sign of slight historical seep); 3 

bottles of Chateau Calon Segur 2004 Saint-

Estephe (all in, 2 slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Pontet-Canet 2003 Pauillac (in, slight bsl); 2 

bottles of Chateau Pontet-Canet 2001 Pauillac 

(both in, 1 slight bsl); 3 bottles of Chateau Leoville 

Poyferre 2004 Saint Julien (all in, 1 slight bsl); 2 

bottles of Chateau Leoville Poyferre 2003 Saint 

Julien (both in). 12 bottles in total. No VAT.

550 750

252 4 bottles of Chateau La Fleur Morange 2005 Saint-

Emilion (all in); 4 bottles of Alter Ego 2005 

Margaux (all in); 1 bottle of Chateau Leoville 

Barton 2001 Saint-Julien (in, slight bsl); 2 bottles 

of Chateau Leoville Barton 2002 Saint-Julien (both 

in); 1 bottle of Chateau Leoville Barton 2003 Saint-

Julien (in, slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

450 650

253 2 bottles of Chateau Pavie 2002 Saint-Emilion 

(both in, both slight bsl); 1 bottle of Chateau Pavie 

2003 Saint-Emilion (in, slight bsl). 3 bottles in 

total. No VAT.

500 700



254 1 bottle of Chateau Bel Chouteau 2009 Lussac 

Saint-Emilion (in); 1 bottle of Chateau Marquis 

D'Alesme 1981 Margaux (in, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Tour Saint-Bonnet 2004 Medoc (in); 1 

bottle of Chateau Senejac 2006 Haut-Medoc (in, 

slight bsl); 1 bottle of Chateau Duhart-Milon 2003 

Pauillac (in, slight bsl); 3 bottles of Chateau Duhart-

Milon 2004 Pauillac (all in, all slight bsl); 4 bottles 

of Chateau Duhart-Milon 2005 Pauillac (all in, 1 

slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

400 550

255 1 bottle of Chateau Lafite Rothschilde 1988 

Pauillac (vts, bsl, 2 small tears to foil). No VAT.

300 400

256 3 bottles of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1985 Pauillac (1 in, 1 vts, 1 

ms with sign of slight historical seep, 2 slight bsl, 1 

bsl, all slight foil scuffs). No VAT.

400 600

257 2 bottles of Chateau Palmer 2002 Margaux (both 

in, 1 slight bsl). No VAT.

200 300

258 1 bottle of Chateau Rauzan-Segla 2003 Margaux 

(in, slight bsl); 2 bottles of Chateau Lagrange 2001 

Saint-Julien (both in, both slight bsl); 5 bottles of 

Chateau Malescot St Exupery 2009 Margaux (all 

in, 1 slight bsl); 2 bottles of Chateau Batailley 

2002 Pauillac (both in); 2 bottles of Chateau 

Batailley 2003 Pauillac (both in, both slight bsl). 12 

bottles in total. No VAT.

360 480

259 6 bottles of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1985 Pauillac (4 in, 1 ts, 1 

vts, all bsl). No VAT.

1,200 1,600

260 2 bottles of Chateau La Mission Haut-Brion 2002 

Pessac-Leognan (both in, 1 slight bsl); 2 bottles of 

Chateau La Tour Haut-Brion 2001 Pessac-Leognan 

(both in, 1 slight bsl). 4 bottles in total. No VAT.

280 400

261 6 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 2002 Saint-Julien-Medoc (all in). No 

VAT.

700 950

262 12 bottles of Domaine De Chevalier 2006 Pessac-

Leognan, owc (all in). No VAT.

380 500

263 12 bottles of Chateau Beaumont 2018 Haut-

Medoc, oc (all in). No VAT.

120 180

264 12 bottles of Ulysse Cazabonne 2008 Pauillac (all 

in). No VAT.

120 180

265 12 bottles of Ulysse Cazabonne 2014 Pauillac (all 

in). No VAT.

120 180



266 1 bottle of Chateau Batailley 2005 Pauillac (in); 3 

bottles of Chateau Richotey 1990 Fronsac (1 in, 1 

ts, 1 us, all bsl, all with scuffed capsules); 4 bottles 

of Chateau Saint-Pierre 1969 Saint-Julien-

Beychevelle (all in, all heavy bsl, all tarnished 

capsules); 2 bottles of Chateau Cissac (both 

believed to be 1988, both vts, both heavy bsl); 2 

bottles of Brunello Di Montalcino 2009 (both in). 

12 bottles in total. No VAT.

120 180

267 1 bottle of Chateau Palmer 1969 Margaux (us/ms, 

heavy bsl, tarnished capsule); 5 bottles of Chateau 

Beychevelle 1965 Saint-Julien (1 believed to be 

1965, 2 us, 2 ms, 1 ls, all heavy bsl, all tarnished 

capsules); 3 bottles of Chateau Pontet-Canet 1962 

(1 believed to be 1962, 1 ls, 2 low level, all heavy 

bsl, all tarnished capsules); 1 bottle of Royal 

Oporto 1967 Vintage Port (in, heavy bsl); 1 bottle 

of Graham's 1962 Vintage Port, bottled in 1964 

(in, heavy bsl, tarnished capsule); 1 bottle of 

Offley's 1974 LBV Port (in, heavy bsl). 12 bottles in 

total. No VAT.

200 300

268 6 magnums of Chateau Montalbert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in). No VAT.

120 180

269 6 magnums of Chateau Montalbert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in). No VAT.

120 180

270 6 magnums of Chateau Montalbert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in). No VAT.

120 180

271 6 magnums of Chateau Montalbert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in). No VAT.

120 180

272 6 magnums of Chateau Montalbert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in). No VAT.

120 180

273 6 magnums of Chateau Montalbert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in, damaged oc). No VAT.

120 180

274 6 magnums of Chateau Montalbert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in, damaged oc). No VAT.

120 180

275 6 bottles of Chateau Haut-Marbuzet 1966 Saint-

Estephe, owc (2 ls, 2 ms, 2 us, all slight bsl, 1 sign 

of slight historical seep, all capsules tarnished, no 

owc lid). No VAT.

120 180

276 12 bottles of Chateau Montlabert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in, 2 bsl, 1 slight bsl, stained oc). 

No VAT.

120 180

277 12 bottles of Chateau Montlabert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in, 5 bsl, 1 slight bsl, stained oc). 

No VAT.

120 180

278 12 bottles of Chateau Montlabert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in, 5 slight bsl, slightly stained oc). 

No VAT.

120 180



279 12 bottles of Chateau Montlabert 1995 Saint-

Emilion, oc (all in, 3 slight bsl, slightly stained oc). 

No VAT.

120 180

280 2 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1986 

Pauillac (1 in, 1 vts, both slight bsl, both slight foil 

scuffs). No VAT.

1,200 1,600

281 2 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1988 

Pauillac (both in, both slight bsl, 1 slight foil scuff). 

No VAT.

900 1,200

282 2 bottles of Chateau Margaux 1985 (1 in, 1 vts, 

both slightly damaged capsules, both bsl, BB&R 

slip labels). No VAT.

500 700

283 3 bottles of Chateau Margaux 1986 (2 in, 1 us, 2 

capsule damaged, 1 slight capsule damage, bsl). 

No VAT.

1,000 1,300

284 1 bottle of Chateau Margaux 1989 (in, slight bsl, 

slight foil damage, BB&R slip label). No VAT.

380 480

285 1 bottle of Chateau Palmer 1973 Margaux (us, bsl, 

foil scuffs). No VAT.

100 150

286 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1970 

Pauillac (us, heavy bsl, foil scuffs). No VAT.

300 400

287 6 magnums of Chateau Batailley 2005 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

550 750

288 12 bottles of Chateau Haut-Bailly 1998 Pessac-

Leognan, re-pack from owc (all in, all slight bsl). 

No VAT.

800 1,050

289 2 bottles of Chateau Gruaud Larose 1986 Saint-

Julien (1 in, 1 vts). No VAT.

200 280

290 6 bottles of Chateau Branaire 2001 Duluc-Ducru 

Saint-Julien (all in). No VAT.

240 320

291 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

292 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

293 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

294 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

295 6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

296 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200

297 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200

298 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200

299 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200

300 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200



301 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200

302 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200

303 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 200

304 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour Pauillac, 

believed to be 1960 (us, label missing, foil 

damaged and slightly corroded). No VAT.

240 320

305 6 bottles of Chateau Cheval Blanc 1970 Saint-

Emilion (2 vts, 1 ts, 1 us, 1 ms, 1 ls, 5 bsl, 1 heavy 

bsl, 1 capsule top slightly raised to 1 side, 1 

capsule top slightly damaged). No VAT.

1,200 1,600

306 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

307 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

308 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

309 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

310 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

311 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1967 

Pauillac (ls / low level, heavy bsl, corroded 

capsule). No VAT.

150 200

312 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1982 

Pauillac (ts, slight bsl, slight foil scuffs, 'Imported 

by Henny Hinsdale Salem, Oregon'). No VAT.

700 1,000

313 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1964 

Pauillac (ms, heavy bsl, corroded capsule top). No 

VAT.

350 450

314 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1966 

Pauillac (ms, slight bsl, capsule scuffs). No VAT.

300 400

315 2 bottles of Chateau Lynch-Bages 1966 Pauillac, 1 

is Averys bottling (1 ms, 1 ls, 1 bsl, 1 heavy bsl, 1 

capsule slightly tarnished). No VAT.

120 180

316 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1959 Pauillac (ls, 

heavy bsl, corroded capsule). No VAT.

300 400

317 1 bottle of Chateau Bernadotte 1989 Pauillac (10 

in, 2 vts, 2 slight bsl). No VAT.

240 320

318 9 bottles of Chateau La Mission Haut Brion 1984 

Graves, owc (2 ts, 4 us, 2 ms, 1 ls, 1 bsl, 2 slightly 

damaged foils, owc has marker pen writing on and 

has a damaged base from being opened upside 

down). No VAT.

1,800 2,400

319 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2016 

Margaux, owc. No VAT.

450 600

320 12 bottles of Chateau Berliquet 2019 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

260 340



321 12 bottles of Domaine De Chevalier 2017 

Leognan, owc. No VAT.

340 440

322 1 bottle of Le Pin 2004 Pomerol (in, slight bsl). No 

VAT.

1,600 2,200

323 6 bottles of Chateau Providence 2012 Pomerol, 

owc. No VAT.

300 400

324 6 bottles of Chateau Rocheyron 2011 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

180 240

325 6 bottles of Chateau Rocheyron 2010 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

280 360

326 12 bottles of Domaine De Chevalier 2016 

Leognan, owc. No VAT.

450 600

327 12 bottles of L'Aurage 2012 Castillon, owc. No 

VAT.

380 500

328 12 bottles of Chateau Langoa-Barton 2014 Saint-

Julien, owc. No VAT.

340 440

329 12 bottles of Chateau Quinault-L'Enclos 2018 

Saint-Emilion, owc. No VAT.

220 280

330 6 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

331 6 bottles of Clos Fourtet 2015 Saint-Emilion, owc. 

No VAT.

340 440

332 12 bottles of Chateau Magdelaine 2002 Saint-

Emilion, owc (all in). No VAT.

450 600

333 12 bottles of Chateau Pape Clement 2015, owc. In 

bond at LCB Tilbury. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

550 700

334 12 bottles of Chateau Pape Clement 2016, owc. In 

bond at LCB Tilbury. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

550 700

335 12 bottles of Chateau La Conseillante 2017 

Pomerol, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

950 1,200

336 12 bottles of Chateau Clinet 2017 Pomerol, owc. 

In bond at LCB Tilbury. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

400 550

337 12 bottles of Chateau Cos D'Estournel 2017 Saint-

Estephe, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

840 1,120

338 6 bottles of Chateau L'Eglise Clinet 2017 Pomerol, 

owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

650 850

339 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2017 Saint-

Julien, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

840 1,120

340 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse De Lalande 2017 Pauillac, owc. In bond 

at LCB Tilbury. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

900 1,200



341 6 bottles of Chateau Troplong Mondot 2017 Saint-

Emilion, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

240 320

342 6 bottles of Chateau Cos D'Estournel 2018 Saint-

Estephe, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

540 700

343 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 2018 

Saint-Julien, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

650 850

344 12 bottles of Chateau Troplong Mondot 2018 

Saint-Emilion, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

600 800

345 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2018 Saint-

Julien, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

650 850

346 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2016 

Pauillac, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

500 650

347 12 bottles of Chateau Clinet 2018 Pomerol, owc. 

In bond at LCB Tilbury. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

600 750

348 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2018 Saint-

Julien, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

560 720

349 12 bottles of Chateau Pavie Macquin 2018 Saint-

Emilion, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

450 600

350 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2016 Saint-

Julien, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

650 850

351 12 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2017 

Margaux, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

420 560

352 12 bottles of Chateau Troplong Mondot 2018 

Saint-Emilion, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

580 720

353 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse De Lalande 2018 Pauillac, owc. In bond 

at LCB Tilbury. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

1,350 1,750

354 12 bottles of Chateau Montrose 2017 Saint-

Estephe, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

750 1,000

355 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2018 

Pauillac, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

440 580



356 12 bottles of Domaine De Chevalier 2018 

Leognan, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

400 550

357 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2015 

Pauillac, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

360 480

358 12 bottles of Chateau Pichon Baron 2017 Pauillac, 

owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

800 1,100

359 12 bottles of Chateau La Conseillante 2018 

Pomerol, owc. In bond at LCB Tilbury. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

1,500 2,000

360 12 bottles of Madame Chateau De Pitray 2010 

Grand Vin De Bordeaux, owc (all in). No VAT.

120 160

361 12 bottles of Chateau Phelan Segur 2002 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT.

400 600

362 12 bottles of Chateau Meyney 1994 Saint Estephe 

(owc). No VAT

260 340

363 12 bottles of Chateau Grand Puy Ducasse 2005 

Pauillac Medoc owc (all in). No VAT.

360 480

364 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

120 160

365 12 bottles of Chateau La Tourette 2000 Pauillac, 

owc. No VAT.

160 220

366 12 bottles of Chateau Lacoste-Borie 2012 Pauillac, 

owc. No VAT

180 240

367 12 bottles of Chateau du Domaine De L'Eglise 

1998 Pomerol (all in, all bsl, re-pack from owc). 

No VAT.

300 400

368 12 bottles of Ronan by Clinet 2015 Bordeaux, 

owc. No VAT.

120 160

369 12 bottles of Ronan by Clinet 2015 Bordeaux, 

owc. No VAT.

120 160

370 12 bottles of Ronan by Clinet 2015 Bordeaux, 

owc. No VAT.

120 160

371 12 bottles of Ronan by Clinet 2015 Bordeaux, 

owc. No VAT.

120 160

372 12 bottles of Chateau Montrose 2000 Saint-

Estephe, owc. In bond EHD Fonthill. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

1,450 1,800

373 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2010 Pauillac, 

owc. In bond EHD Fonthill. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

480 600

374 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2010 Pauillac, 

owc. In bond EHD Fonthill. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

480 600

375 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2010 Pauillac, 

owc. In bond EHD Fonthill. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

480 600



376 12 bottles of Acte 3 2011 Bordeaux Superieur, 2 x 

6 owc (1 x owc lid is stained). Plus VAT.

140 200

377 12 bottles of Chateau Langoa Barton 1980 Saint-

Julien (3 vts, 4 ts, 5 us, 1 heavy bsl, 6 bsl, 5 slight 

bsl, 11 capsules slightly tarnished, 1 capsule 

tarnished). Plus VAT.

300 400

378 6 bottles of Chateau La Croix 1982 Pomerol (2 vts, 

2 ts, 1 us, 1 ms, 1 slight bsl). Plus VAT.

160 220

379 1 magnum of Chateau Talbot 1971 Saint Julien, 

Cordier (ms, heavy corrosion to capsule, slight bsl) 

and 1 magnum of Corton Les Marechandes 1969 

Maison M. Doudet-Naudin (bsl). 2 magnums in 

total. Plus VAT

100 140

484 3 bottles of Chateau Lusseau 2005 Saint Emilion 

Grand Cru; 1 bottle of Chateau La Tours de Mons 

1970 Margaux, shipped and bottled by British 

Transport Hotels Ltd (us, bsl, slight corrosion to 

top of capsule); 1 bottle of Chateau de Camensac 

1975 Haut Medoc (ms, slight bsl, sign of slight 

historical seep); 3 bottles of Chateau Calon-Segur 

1961 Saint Estephe (2 ms, 1 ls, all slight bsl, all 

with corroded capsules); 1 bottle of Chateau du 

Cartillon 1964 Haut Medoc, Sichel & Freres (ts, 

slight bsl); 1 bottle of Chateau Grand-Puy Ducasse 

1982 Pauillac (ts, bsl, nicks to capsule); 2 bottles 

of Jean-Marc Burgaud Morgon Cote du Py 2009. 

12 bottles in total. Plus VAT

160 220

486 12 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg (3 in, 8 vts, 1 ts, 3 with slight corrosion / 

wear to capsule, 5 slight bsl). Plus VAT

80 120

487 12 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg, (6 vts, 3 ts, 3 us, all with slight corrosion / 

wear to capsule, 3 slight bsl). Plus VAT

80 120

488 10 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg (2 vts, 3 ts, 4 us, 1 ms, 1 with signs of slight 

historical seep, 5 with slight corrosion / wear to 

capsule, 2 slight bsl). Plus VAT

60 90

489 12 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg (2 in, 10 vts, 3 slight bsl). Plus VAT

80 120

490 12 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg (2 in, 10 vts, 3 slight bsl). Plus VAT

80 120

491 12 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg (6 in, 6 vts, 1 slight capsule damage). Plus 

VAT

80 120

492 12 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg (all vts, 1 with sign of slight historical seep, 

2 with slight wear to base of capsule, 2 slight bsl). 

Plus VAT

80 120



493 12 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg (1 vts, 5 ts, 5 us, 1 ms, all with corrosion / 

staining to capsule). Plus VAT

80 120

494 11 bottles of Domaine de Christoly 1982 Cotes de 

Bourg, oc (4 vts, 7 ts, 6 with slight corrosion / 

wear to capsule, 4 slight bsl). Plus VAT

70 110

495 6 bottles of Chateau Lamothe-Cissac 1982 Medoc 

(4 vts, 2 ts) and 6 bottles of Domaine de Christoly 

1982 Cotes de Bourg (4 vts, 1 ts, 1 us, 2 with slight 

corrosion to capsules). 12 bottles in total. Plus 

VAT

100 150

496 8 bottles of Chateau Haut-Beychevelle Gloria 

1972 Saint-Julien (1 vts, 2 ts, 3 us, 2 ms, 1 slight 

capsule damage, all bsl) and 4 bottles of Leoville 

Barton 1962 Saint Julien, shipped in wood by 

Barton & Guestier and bottled by Victoria Wine - 

Tylers Ltd (3 ms, 1 ls, all with corroded / damaged 

capsules, 2 with signs of slight historical seep, all 

bsl, 1 label detached). 12 bottles in total. Plus VAT

300 400

497 9 bottles of Chateau La Croix Landon 1972 Medoc, 

owc - no lid (all us with slight corrosion to 

capsules). Plus VAT

100 140

498 12 bottles of Chateau La Vigneraie 1972 Bordeaux 

Superieur, owc (3 ts, 7 us, 2 ms, 9 with corrosion / 

tears to capsules, 1 with signs of slight historical 

seep, 9 slight bsl). Plus VAT

120 160

499 8 bottles of Chateau du Parc 1972 Haut Medoc (3 

us, 5 ms, 3 with depressed corks and corroded 

capsules, all bsl). Plus VAT

80 120

500 4 bottles of Domaine Faiveley 2006 Corton 

Charlemagne (2 bsl, 2 heavy bsl). No VAT.

400 600

501 2 bottles of Domaine Leflaive 2003 Batard-

Montrachet (both 0.2cm from base of capsule, 1 

slight bsl). No VAT.

2,000 2,800

502 5 bottles of Domaine William Fevre 2002 Bougros, 

Cote Bouguerots, Chablis Grand Cru (all slight bsl). 

No VAT.

200 280

503 6 bottles of Corton Grand Cru 2009 Bonneau du 

Martray. No VAT.

1,600 2,200

504 5 bottles of Albert Bichot 2012 Clos-De-La-Roche 

(all slight bsl). No VAT.

600 800

505 12 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2012 Cotes-

Du-Rhone, Famille Perrin (6 bsl, 2 slight bsl). No 

VAT.

160 240

506 9 bottles of Clos Des Papes 2009 Chateauneuf-Du-

Pape (slight bsl to 3 neck labels). No VAT.

450 600

507 2 bottles of Corton-Charlemagne 2002 Bonneau 

du Martray. No VAT.

500 700



508 6 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel 2010 Cotes-Du-Rhone. No VAT.

80 120

509 5 bottles of Domaine Arnoux-Lachaux 2008 

Latricieres-Chambertin. No VAT.

1,300 1,700

510 3 bottles of Domaine Arnoux-Lachaux Clos Des 

Corvees Pagets 2009 Nuits-Saint-Georges. No 

VAT.

700 950

511 3 bottles of Faiveley Clos Des Cortons Faiveley 

2005 Corton (all bsl). No VAT.

220 280

512 1 Nebuchadnezzar (15L) of Aix 2018 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence rose, owc. Plus VAT.

200 300

513 10 bottles of Berry Brothers & Rudd 1975 

Chateauneuf Du Pape (all heavy bsl); 5 bottles of 

unknown Berry Brothers & Rudd red wine; 1 

bottle of Moscatel De Setubal Portuguese pudding 

wine; 3 bottles of Chateau Augey 1971 Sauternes 

(all heavy bsl). 19 bottles in total (varying levels as 

photo and some signs of historical seep). No VAT. 

120 180

514 12 bottles of Berry Brothers & Rudd 1972 Morey 

Saint-Denis (all heavy bsl, varying levels as photo); 

5 bottles of unknown Berry Brothers & Rudd red 

wine in claret style bottles (missing labels, varying 

levels as photo); 1 bottle of Chateau Cantenac 

Brown (unknown vintage, no label, capsule 

damage, ls); 1 bottle of Chateau Batailley 1975 

Pauillac (us, bsl); 3 bottles of Berry Brothers & 

Rudd Good Ordinary Claret (all in, all heavy bsl). 

22 bottles in total. No VAT.

120 180

515 1 bottle of Joseph Drouhin 1999 Clos des 

Mouches (slight bsl). No VAT.

120 160

516 1 bottle of M. Chapoutier 1996 La Sizeranne 

Hermitage (bsl with handwriting, sticker residue 

on capsule). No VAT.

60 80

517 3 bottles of Romanee Saint Vivant Grand Cru 

2005, owc. In bond - LCB Eton Park. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot

10,000 12,500

518 12 bottles of E. Guigal 2020 Cotes Du Rhone Rose, 

oc. Plus VAT.

80 120

519 12 bottles of E. Guigal 2020 Cotes Du Rhone Rose, 

oc. Plus VAT.

80 120

520 6 bottles of E. Guigal 2020 Cotes Du Rhone Rose, 

oc. Plus VAT.

40 60

521 12 bottles of E. Guigal 2016 Cotes Du Rhone, oc. 

Plus VAT.

80 120

522 12 bottles of E. Guigal 2016 Cotes Du Rhone, oc. 

Plus VAT.

80 120

523 12 bottles of E. Guigal 2016 Cotes Du Rhone, oc. 

Plus VAT.

80 120



524 12 bottles of E. Guigal 2016 Cotes Du Rhone, oc. 

Plus VAT.

80 120

525 12 bottles of E. Guigal 2020 Cotes Du Rhone 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

526 12 bottles of E. Guigal 2020 Cotes Du Rhone 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

527 12 bottles of Chais Du Batard 2018 Chateauneuf-

Du-Pape, oc. Plus VAT.

200 250

528 6 bottles of Jean-Luc Colombo 2015 Cornas, La 

Louvee, owc. Plus VAT.

250 300

529 4 bottles of Chateau Filhot 1988 Sauternes (all in, 

1 capsule damaged, 2 bsl). No VAT.

80 120

530 1 bottle of Chateau d'Yquem 1990 Sauternes (in). 

No VAT.

200 300

531 4 bottles of Henri Germain 1990 Beaune-

Bressandes; 1 bottle of Faiveley 1990 Nuits-Saint-

Georges. 5 bottles in total. No VAT.

80 120

532 1 bottle of Volnay Les Caillerets 1990 Clos Des 60 

Ouvrees (hf, slight bsl). No VAT.

300 400

533 2 bottles of Joseph Drouhin 1990 Clos des 

Mouches (1cm and 1.4cm from base of foil). No 

VAT.

300 400

534 1 magnum of Mas De Daumas Gassac 2006 (bsl); 1 

bottle of Stephane Marat 2005 Bourgogne Hautes-

Cotes De Nuits (bsl); 1 bottle of Yann Chave 2011 

Crozes-Hermitage (slight bsl); 1 bottle of Vallet 

Freres 2011 Gevrey-Chambertin (bsl); 1 bottle of 

PUR 2016 Beaujolais Villages. 4 bottles and 1 

magnum in total. No VAT.

100 150

535 5 bottles of Chateau Du Prieure Des Mourgues 

2008 Saint-Chinian; 2 bottles of Jocundaz 2013 

Cotes Du Rhone Villages; 1 bottle of La Traversier 

2012 Chateauneuf Du Pape; 1 bottle of Domaine 

Chante Cigale 2013 Chateauneuf Du Pape; 1 

bottle of Domaine De Couron 2007 Cotes De 

Rhone; 1 bottle of La Rosine 2011 M&S Ogier 

D'Ampuis; 1 bottle of E Guigal 2005 Cotes Du 

Rhone. 12 bottles in total. No VAT.

120 180

536 10 bottles of Domaine Perrin Celine 2020 

Bourgogne; 2 bottles of Henri De Villamont 

Chambolle-Musigny: 1 x 2016, 1 x 2020. 12 

bottles in total. No VAT.

120 180

537 10 bottles of Famille Guibert 2021 Moulin De 

Gassac; 2 bottles of Montesierra 2020 

Cabernet/Merlot/Tempranillo. 12 bottles in total. 

No VAT.

100 150



538 1 bottle of Clos de Tart 1962 Mommesin (level at 

the vintage neck label, slight bsl). In bond - Nexus 

at LCB Dinton. Buyers must have a bond account 

to purchase this lot.

300 400

539 3 bottles of Chablis Grand Cru 'Valmur' Michel 

Remon 1983 (slightly dark in colour, slight bsl); 1 

bottle of Pommery 1945 Champagne, extra sec 

(signs of slight historical seep, foil damage); 1 

bottle of Moet & Chandon 1953 Coronation 

Elizabeth II Regina. 5 bottles in total. In bond - 

Nexus at LCB Dinton. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

200 300

540 12 bottles of Paul Avril Clos des Papes 2010 

Chateauneuf-du-Pape. In bond at Albany Vintners. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

1,000 1,300

541 12 bottles of Paul Avril Clos des Papes 2010 

Chateauneuf-du-Pape. In bond at Albany Vintners. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

1,000 1,300

542 3 bottles of L'Ermite Ermitage 2004 M. 

Chapoutier. Plus VAT

400 600

543 1 bottle of Chateau de Fonsalette Cotes du Rhone 

Blanc 2010 Reserve. Plus VAT

150 200

544 1 bottle of Echezeaux 1988 Domaine Dujac, 

imported by Frederick Wilman & Sons, New York 

(level 5.5cm from base of capsule, corrosion to 

top of capsule, bsl). No VAT

100 150

545 6 bottles of Romanee-St-Vivant Grand Cru 2012 

Maison Roche de Bellene. In bond - Berry Bros & 

Rudd.

1,400 2,000

546 1 bottle of Chateau d'Yquem 1958 (us, sign of 

slight historical seep, slight bsl). No VAT

300 400

547 12 bottles of Chateau Du Trignon 1998 Gigondas, 

oc. No VAT.

180 240

548 6 bottles of Chateauneuf du Pape Domaine de la 

Janasse 'Chaupin' 2004, oc (1 bottle has partially 

printed label). No VAT

160 220

549 4 bottles of Chateauneuf du Pape 2014 Les Galets 

de la Berthaude (small scuffs to labels). No VAT

80 120

550 6 bottles of Chorey-Les-Beaune Vieilles Vignes 

2012 Maison Roche de Bellene (4 bsl, 2 slight bsl). 

No VAT

180 240

551 4 bottles of Gevrey Chambertin Premier Cru - 

Poissenot 2000 Domaine Humbert Freres (1 slight 

bsl). No VAT

120 160

552 5 bottles of Beaune Toussaints 1988 Albert Morot 

(all with small nicks to labels). No VAT

120 160



553 12 bottles of Volnay 1er Cru "Les Caillerets" 2008 

Lucien Le Moine, oc. No VAT

700 950

554 12 bottles of Joseph Drouhin 2002 Beaune Clos 

des Mouches, owc (3 bsl, 8 slight bsl, owc slightly 

damaged and discoloured to one end). No VAT.

1,500 2,000

555 12 bottles of Domaine Faiveley 1991 Mazis-

Chambertin, owc (10 slight bsl, 1 slightly lower fill 

3.8cm from base of foil). No VAT.

1,500 2,000

556 12 bottles of Joseph Drouhin 2002 Beaune Clos 

des Mouches, owc (1 bsl, 11 slight bsl, owc lid 

slightly damaged). No VAT.

1,500 2,000

557 1 Methuselah (6L) of Louis Jadot 2009 Nuits-Saint-

Georges, owc. No VAT.

300 400

558 1 Methuselah (6L) of Louis Jadot 2009 Nuits-Saint-

Georges, owc. No VAT.

300 400

559 1 Methuselah (6L) of Louis Jadot 2009 Nuits-Saint-

Georges, owc. No VAT.

300 400

560 1 double magnum (3L) of Joseph Drouhin 2005 

Clos des Mouches, owc (damaged capsule wax). 

No VAT.

600 800

561 1 double magnum (3L) of Joseph Drouhin 2005 

Clos des Mouches, owc. No VAT.

600 800

562 12 bottles of Domaines Ott Clos Mireille 2019 

Cotes de Provence, oc. No VAT

120 160

563 6 bottles of Famille Perrin Domaine du Clos des 

Tourelles 2020 Gigondas, owc. Plus VAT

160 220

567 1 bottle of Chateau d'Yquem 1920, Eschenaur 

neck label, dark in colour (ls, bsl). No VAT

1,000 1,400

568 1 bottle of Ermitage "Le Pavillon" 1989 M. 

Chapoutier. No VAT

260 340

569 1 bottle of Chateau de Beaucastel Hommage a 

Jacques Perrin 1990 Chateauneuf du Pape, Pierre 

Perrin (slight bsl). No VAT

500 700

570 1 bottle of Grands-Echezeaux Grand Cru 2001 

Domaine Rene Engel. No VAT

1,800 2,400

571 1 bottle of Grands-Echezeaux Grand Cru 2002 

Domaine Rene Engel. No VAT

1,800 2,400

572 1 bottle of Grands-Echezeaux Grand Cru 2002 

Domaine Rene Engel (slight bsl). No VAT

1,800 2,400

573 3 bottles of Chateau d'Yquem 1983 Sauternes (2 

in, 1 ts, showing some sediment, bin soiled lower 

labels, 1 slightly depressed cork). No VAT

600 800

574 3 bottles of Chablis Grand Cru "Les Clos" 2002 

Vincent Dauvissat. No VAT

700 1,000

575 1 bottle of Chablis Grand Cru "Les Clos" 2000 

Vincent Dauvissat. No VAT

200 300

576 1 bottle of Chablis 1er Cru Butteaux 2000 

Domaine Francois Raveneau. No VAT

160 240



577 2 bottles of Puligny Montrachet 1er Cru Clavoillon 

1998 Domaine Leflaive. No VAT

300 400

578 4 bottles of Beaune Clos des Mouches 1997 Yves 

Darviot; 2 bottles of Meursault-Charmes 1997 

Alain Coche-Bizouard; 2 bottles of Puligny-

Montrachet 1998 Etienne Sauzet; 1 bottle of 

Puligny-Montrachet Les Enseignieres 1997 Brenot 

(slight bsl); 2 bottles of Meursault 1995 Domaine 

Prieur-Brunet; 1 bottle of Chassagne-Montrachet 

1er Cru Les Macherelles 1998 Hubert Lamy. 12 

bottles in total. No VAT

360 480

579 1 bottle of Puligny-Montrachet 1998 Domaine 

Leflaive. No VAT

140 200

580 1 bottle of Pommard 1er Cru Les Rugiens 1990 

Joseph Voillot (slightly bin soiled neck label); 2 

bottles of Chapelle-Chambertin Grand Cru 1997 

Domaine Trapet Pere & Fils (1 slight bsl). 3 bottles 

in total. No VAT

120 180

581 2 bottles of Corton-Charlemagne Grand Cru 1997 

Domanie Rapet Pere et Fils. No VAT

80 120

582 4 bottles of Corton Pougets Grand Cru 1996 

Domaine Rapet Pere & Fils (all slight bsl); 2 bottles 

of Vosne Romanee 1er Cru Les Suchots 1996 

Maniere-Noirot; 2 bottles of Pommard 1er Cru Les 

Epenots 1997 Joseph Voillot (both slight bsl); 2 

bottle of Vosne Romanee 1995 Jean Gros; 2 

bottles of Volnay-Santenots 1996 Domaine Jeseph 

Matrot. 12 bottles in total. No VAT

400 550

583 2 bottles of Echezeaux Grand Cru 1995 Domaine 

du Clos Frantin (1 slight bsl). No VAT

160 240

584 1 bottle of Clos de la Roche Grand Cru 1996 

Georges Lignier and 1 bottle of Clos de la Roche 

Grand Cru 1996 Robert Gibourg. 2 bottles in total. 

No VAT

100 150

585 24 half bottles of Chateau Lafaurie-Peyraguey 

2006 Sauternes, owc (slight colour variations, 1 

ms with bsl). No VAT

240 320

586 6 bottles of Chablis Grand Cru Les Preuses 2014 

William Fevre. In bond at Lay & Wheeler. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

600 800

587 6 bottles of Puligny Montrachet 1er Cru Les 

Referts 2014 Jean Marc Boillot. In bond at Lay & 

Wheeler. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

400 550

588 6 bottles of Chambolle Musigny 2014 Ghislaine 

Barthod. In bond at Lay & Wheeler. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

500 700



589 1 bottle of Corton Grand Cru Clos des Cortons 

Faiveley 1982; 1 bottle of Vosne-Romanee du 

Chateau 1986 Bouchard Pere & Fils; 1 bottle of 

Nuits St Georges 1955 Grivelet-Cusset (level 

7.7cm from base of capsule, capsule and cork 

damage, bsl). 3 bottles in total. No VAT

120 180

590 5 bottles of Puligny Montrachet Les Truffieres 

2001 Louis Latour (slight colour variation). No VAT

100 150

591 1 bottle of Chatau Rieussec 1989 Sauternes (in); 1 

bottle of Chateau Lafaurie-Peyraguey 1977 

Sauternes, Cordier (in, bsl); 1 bottle of Le Grive 

1990 Forteto della Luja; 1 bottle of Villadoria 

Barolo 1969 (capsule damage, damaged rear 

label); 1 bottle of Paulinas Reserve 1996 Cabernet 

Sauvignon Merlot, Franschhoek, boxed; 1 bottle 

of Weinbau Anton Wober 1993 trocken, Austria 

with 2 Riedel Tyrol Crystal glasses; 1 magnum of 

Calvet Saint Estephe Cuvee Reservee, owc. 6 

bottles and 2 glasses in total. No VAT

120 180

592 6 half bottles of Chateau Lafaurie-Peyraguey 2001 

Sauternes; 2 bottles of Chateau Lafaurie-

Peyraguey 1983 Sauternes, Cordier (both in and 

bsl); 3 bottles of Chassagne-Montrachet 1er Cru 

La Maltroie 2014 Domaine Fontaine-Gagnard; 1 

bottle of Hermitage le Chevalier de Sterimberg 

2011 Pauil Jaboulet Aine. 6 bottles and 6 half 

bottles in total. Plus VAT

180 240

593 4 bottles of Chateau Puech-Haut Saint-Drezery 

Languedoc, 1 x Cante Lebre 2016, 1 x Recantou 

2016, 1 x Bosc Negre 2016 (all slight bsl), 1 x 

Quercus 2016 (bsl). 4 bottles in total. No VAT.

100 140

594 3 bottles of M. Chapoutier Les Granits 2009 Saint-

Joseph (all bsl); 4 bottles of M. Chapoutier La 

Mordoree 2009 Cote-Rotie (all bsl). 7 bottles in 

total. No VAT.

180 240

595 2 bottles of E. Guigal 2009 Saint-Joseph Vignes De 

L'Hospice; 1 bottle of Le Cellier de Princes 2001 

Chateauneuf Du Pape (bsl); 1 bottle of Perrin & 

Fils 2003 Chateauneuf Du Pape (bsl); 1 bottle of 

Les Arnevels 1995 Chateauneuf Du Pape (bsl); 1 

bottle of Les Closiers 2005 Chateauneuf Du Pape. 

6 bottles in total. No VAT.

160 220

596 2 bottles of Michel & Stephane Ogier 2005 Cote-

Rotie; 1 bottle of Domaine Rostaing-Ampuis 2010 

Ampodium Cote-Rotie. 3 bottles in total. No VAT.

80 120



597 2 bottles of E. Guigal 2009 Chateau d'Ampuis Cote-

Rotie; 2 bottles of E.Guigal 1998 Chateau 

d'Ampuis Cote-Rotie; 2 bottles of E. Guigal 2015 

Cote-Rotie. 6 bottles in total. No VAT.

160 220

598 1 bottle of Domaine Francois Lamarche 1988 Clos 

de Vougeot (2cm from base of foil, slight bsl). No 

VAT.

160 220

599 1 bottle of E. Guigal 2009 La Mouline Cote-Rotie 

(0.6cm from base of foil). No VAT.

300 400

600 5 bottles of Paul Jaboulet Aine 2015 Domaine de 

Thalabert Crozes-Hermitage, oc. No VAT.

100 150

601 12 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

50 70

602 12 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

50 70

603 12 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

50 70

604 12 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

50 70

605 12 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

50 70

606 12 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

50 70

607 12 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

50 70

608 11 bottles of 100% Viognier NV Chateauneuf Du 

Pape, oc (slightly dark in colour but retaining 

some freshness on tasting). No Reserve. No VAT.

45 65

609 2 bottles of Rieussec 1974 Sauternes (both in, 

both slight bsl, 1 slight corrosion to top of 

capsule); 3 bottles of Meursault 2018 (1 believed 

to be 2018) Les Tessons. 5 bottles in total. No 

Reserve. No VAT. 

100 150



610 6 bottles of F. Hasenklever 1969 Volnay (5 bsl, 1 

heavy bsl, all capsules slightly tarnished). No VAT.

120 180

611 14 half bottles (375ml) of Chateau Petit Vedrines 

2013 Sauternes. No VAT.

120 180

612 2 bottles of Domaine Chandon De Brailles 2002 

Corton. No VAT.

80 120

613 6 bottles of Domaine Fougeray De Beauclair 1996 

Bonnes-Mares; 4 bottles of Bouchard Aine et Fils 

1966 Confrerie des Chevaliers du Tastevin. 10 

bottles in total. No VAT.

120 160

614 11 bottles of Bouchard Aine et Fils 1966 Confrerie 

des Chevaliers du Tastevin, oc. No VAT.

270 360

615 11 bottles of Bouchard Aine et Fils 1966 Confrerie 

des Chevaliers du Tastevin, oc (2 lower fill). No 

VAT.

270 360

616 1 bottle of M. Chapoutier 1978 Cote-Rotie (bsl); 1 

bottle of Chateau De Beaucastel 1978 

Chateauneuf Du Pape (heavy bsl, slightly 

depressed cork, slight foil damage). 2 bottles in 

total. No VAT.

100 150

617 3 bottles of Vosne-Romanee 2010 Domaine Meo-

Camuzet (all slight bsl). No VAT

450 600

618 2 bottles of Domaine Jean-Louis Chave 1990 

Hermitage (both 1.5cm from base of foil, both 

slight bsl). No VAT.

1,800 2,400

619 6 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf 

du Pape Blanc 2007, owc. In bond at LCB Global. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

330 430

620 6 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf 

du Pape Blanc 2007, owc. In bond at LCB Global. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

330 430

621 6 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf 

du Pape Blanc 2007, owc. In bond at LCB Global. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

330 430

622 6 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf 

du Pape Blanc 2007, owc. In bond at LCB Global. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

330 430

623 6 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf 

du Pape Blanc Roussanne Vieilles Vignes 2011, 

owc. In bond at LCB Global. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot.

680 840



624 1 magnum of Croix de Bois Chateauneuf du Pape 

Chapoutier, owc. In bond at LCB Global. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

100 140

625 1 magnum of Ermitage Blanc Cuvee de l'Oree 

Chapoutierf, owc. In bond at LCB Global. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

120 160

626 1 magnum of Ermitage Blanc Cuvee de l'Oree 

Chapoutierf, owc. In bond at LCB Global. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

120 160

627 3 bottles of Bienvenues-Batard-Montrachet 2019 

Louis Jadot, owc. No VAT

700 900

628 3 bottles of Bienvenues-Batard-Montrachet 2019 

Louis Jadot, owc. No VAT

700 900

629 3 bottles of Bienvenues-Batard-Montrachet 2019 

Louis Jadot, owc. No VAT

700 900

630 3 bottles of Bienvenues-Batard-Montrachet 2019 

Louis Jadot, owc. No VAT

700 900

631 6 bottles of Vieux Telegraphe 2016 Chateauneuf-

Du-Pape, owc. No VAT.

150 200

632 6 bottles of Vieux Telegraphe 2017 Chateauneuf-

Du-Pape, owc. No VAT.

150 200

633 6 bottles of Chateau De Beaucastel 2016 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

260 340

634 12 x 1/2 bottles (375ml) of Paul Jaboulet Aine, 

Domaine de Thalabert 2018 Crozes Hermitage, oc. 

No VAT.

120 180

635 1 magnum of Domaine Leflaive Clavoillon 2018 

Puligny-Montrachet. No VAT.

600 800

636 1 bottle of Domaine De La Romanee-Conti 1991 

La Tache (2cm from base of foil, slight foil scuff, 

slight bsl front and rear). No VAT.

7,000 9,000

637 6 bottles of Seigneur de Maugiron Delas 2018 

Cote-Rotie, owc. No VAT.

160 220

638 6 bottles of Paul Jaboulet Aine, Domaine de Roure 

2017 Crozes Hermitage, oc. No VAT.

120 180

639 6 bottles of Paul Jaboulet Aine, Domaine de 

Thalabert 2017 Crozes Hermitage, oc. No VAT.

120 180

640 6 bottles of Mas De Daumas Gassac 2017 

Languedoc, oc. No VAT.

120 160

641 6 bottles of Mas De Daumas Gassac 2019 

Languedoc, oc. No VAT.

120 160

642 6 bottles of Mas De Daumas Gassac 2020 

Languedoc, oc. No VAT.

120 160

643 6 bottles of Mas De Daumas Gassac 2018 

Languedoc, oc. No VAT.

120 160

644 6 bottles of Coudoulet De Beaucastel 2017 Cotes-

Du-Rhone, oc. No VAT.

70 100

645 1 bottle of Meursault Les Boucheres 2008 Leroy 

(1.1cm from base of capsule, slight bsl). No VAT.

400 520



646 3 bottles of Domaine Bonneau Du Martray 2013 

Corton, owc. No VAT.

320 420

647 1 bottle of Domaine Armand Rousseau 2001 

Chambertin Clos De Beze (0.8cm from base of foil, 

slight bsl). No VAT.

2,200 2,800

648 1 bottle of Domaine Francois Lamarche 2004 La 

Grande Rue Monopole (bsl). No VAT.

200 260

649 12 bottles of Domaine De La Janasse 2016 

Chateauneuf-Du-Pape, owc. No VAT.

550 700

650 6 bottles of Domaine Bonneau Du Martray 2011 

Corton, owc. No VAT.

650 850

651 12 x 375ml bottles of Chateau Climens 2015 

Barsac, owc. No VAT.

200 260

652 12 bottles of Chateau Climens 2015 Barsac, owc. 

No VAT.

400 520

653 6 bottles of Domaine Henri Gouges Nuits-St-

Georges 1999 'Clos Des Porrets-St-Georges' 1er 

Cru, oc. No VAT.

400 550

654 6 bottles of Saint-Aubin 1er Cru 2012 'Clos de la 

Chateniere', Vielles Vignes Hubert Lamy, oc (1 

slight bsl). No VAT.

600 800

655 5 bottles of Saint-Aubin 1er Cru 2012 'En Remilly', 

Hubert Lamy. No VAT.

600 800

656 4 bottles of Domaine Henri Boillot Puligny 

Montrachet 2007 'Clos De La Mouchere' 1er Cru, 

owc. No VAT.

360 480

657 4 bottles of Corton-Charlemagne Grand Cru 2002 

Bonneau du Martray, owc (in original paper, no 

owc lid). No VAT.

1,000 1,400

658 1 bottle of Puligny-Montrachet 1999 'Les 

Enseigneres', J. F. Coche-Dury (no. 1469, 1cm 

from base of foil). No VAT.

1,200 1,600

659 1 bottle of Nuits-St-Georges 1999 Clos Des Porrets-

St-Georges 1er Cru, Domaine Henri Gouges. No 

VAT.

80 120

660 4 bottles of Corton Charlemagne Grand Cru 1996 

Bonneau du Martray, oc. No VAT.

600 800

661 8 bottles of Paul Jaboulet Aine 'Les Jumelles' 1986 

Cote Rotie (all heavy bsl, 1 slightly lower fill); 2 

bottles of Chateau Margaux, believed to be 1978 

(1 us, 1 ms, both heavy bsl, both heavily corroded 

capsules). 10 bottles in total. Plus VAT.

300 400

662 12 bottles of BB&R Chateau la Mascaronne 2019 

Provence Rose; 3 bottles of BB&R White 

Burgundy; 2 bottles of BB&R Chassagne-

Montrachet 2013. 17 bottles in total. Plus VAT.

70 100

663 12 bottles of BB&R Chateau La Mascaronne 2019 

Provence Rose. Plus VAT.

70 100



664 12 bottles of Domaine Jean-Philippe Marchand 

1990 Morey-Saint-Denis, 1er Cru Clos Des Ormes 

(1 slightly lower fill). Plus VAT.

300 400

665 8 bottles of Amiot-Bertrand 1985 Chambolle-

Musigny (4 slight bsl). Plus VAT.

240 320

666 12 bottles of Chateau Coutet 1989 Premier Cru 

Classe Barsac, owc (all in, damaged owc lid). Plus 

VAT.

360 480

667 12 bottles of Beaune 1er Cru Les Marconnets 

1996 Champy Pere & Co. Plus VAT

300 400

668 1 half bottle of Chateau d'Yquem 2009 Sauternes 

(in, heavy bsl); 1 half bottle of Chateau Suduiraut 

2003 Sauternes (in); 1 half bottle of Berry Bros & 

Rudd Sauternes 2015 (slight bsl). 3 halves in total. 

No VAT

140 200

669 6 bottles of Anthony Girard Domaine La Clef du 

Recit Sancerre 2018, oc. Plus VAT

80 120

670 6 bottles of Anthony Girard Domaine La Clef du 

Recit Sancerre 2018, oc. Plus VAT

80 120

671 6 bottles of Anthony Girard Domaine La Clef du 

Recit Sancerre 2018, oc. Plus VAT

80 120

672 3 bottles of Chablis Grand Cru Le Clos 2000 

Gerard et Lilian Duplessis; 2 bottles of Chablis 

Premier Cru Montmain 2000 Gerard Duplessis; 1 

bottle of Chablis Premier Cru Cote de Lechet 2007 

Domaine Vincent Dampt; 2 bottles of Chablis 

Premier Cru Sechet 2006 Domaine Dauvissat-

Camus; 1 bottle of Chablis Premiuer Cru 2005 La 

Forest Domaine Dauvissat-Camus; 2 bottles of 

Chablis Premier Cru Montee de Tonnerre 

Domaine Billaud-Simon: 1 x 2005, 1 x 2004. 11 

bottles in total. No VAT

140 200

673 6 bottles of G de Chateau Guiraud 2020 Bordeaux 

Blanc Sec. No VAT

50 70

674 12 bottles of Domaine de Trevallon 2003, owc (8 

in, 3 vts, 1 ts, 2 with sign of slight historical seep). 

No VAT

1,200 1,600

675 12 bottles of Domaine de la Grange des Peres 

2005, oc. No VAT

2,600 3,200

990 12 bottles of Clos Floridene 2007 Graves, Denis & 

Florence Dubourdieu, owc. Plus VAT

80 120

991 12 bottles of La Boussole d'Henri Nordoc Pinot 

Noir 2019 Pays D'Oc; 6 bottles of Cantina 

Frentana Frentano Montepulciano d'Abruzzo 

2020. 18 bottles in total. No VAT

100 150



992 4 bottles of Chateau Capion AOP Terrasses du 

Larzac 2016 (all slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Capion Le Chemin des Garennes Blanc 2017 AOP 

Languedoc; 3 bottles of Les Fantaisies de Capion 

Coup de Coeur Vin Rouge IGP Guilhem Le Desert 

2016; 3 bottles of Macon-Solutre "Cuvee 

Classique" 2017, 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

993 12 bottles of Chateau Capion Le Chemin des 

Garennes Blanc AOP Languedoc: 8 x 2017, 4 x 

2018. Plus VAT

80 120

994 5 bottles of Chavignol Sancerre Rouge 2015 

Domaine Pierre Martin (all slight bsl); 1 bottle of 

Chavignol Sancerre Blanc 2017 Domaine Pierre 

Martin (bsl); 2 bottles of Sancerre 'Les Monts 

Damnes' 2013 Pierre Martin (bsl); 4 bottles of 

Beaujolais Villages La Sambinerie Domaine 

Richard Rottiers: 2 x 2017, 2 x 2019. 12 bottles in 

total. Plus VAT

90 130

995 6 bottles of Les monts Damnes Sancerre 2013 

Pierre Martin (all bsl); 6 bottles of Vouvray 'Les 

Anfers' 2013 Mathieu Cosme (1 torn label). 6 

bottles in total. Plus VAT

100 150

996 10 bottles of Auvige Saint Veran 2019 and 2 

bottles of Auvige Macon-Villages 2019. 12 bottles 

in total. Plus VAT

120 180

997 1 bottle of Chablis Premier Cru Vau de Vey 2015 

Domaine des Malandes; 1 bottle of Chablis 

Premier Cru Montmains Vieilles Vignes 2017 

Domaine de Malandes; 8 bottles of Les Malandes 

2016 Bourgogne Blanc; 2 bottles of Petit Chablis 

2017 Domaine des Malandes. 12 bottles in total. 

Plus VAT

80 120

998 2 bottles of Les Malandes 2016 Bourgogne Blanc; 

2 bottles of Pouilly-Fume Les Petites Eaux Bues 

2017 Domaine Tabordet; 2 bottles of Macon 

VIllages 2019 Auvigue; 2 bottles of Sancerre 

Chavignol 2015 Domaine Pierre Martin (slight bsl); 

4 bottles of Mountain Vineyards Chardonnay 

2017, Julien Schaal, South Africa, 12 bottles in 

total. Plus VAT

100 150

999 1 bottle of Chateau Haut Brion Blanc 1962 Graves 

(dark in colour, bsl, slight corrosion to top of 

capsule). Plus VAT

120 180



1000 4 bottles of Marina Cvetic 2017 Montepulciano 

d'Abruzzo d.o.c; 2 bottles of Louis Latour 2018 

Puligny-Montrachet 'Sous le Puits'; 1 bottle of 

Henri Bourgeois 2017 Sancerre d'Anton; 3 bottles 

of Domaine Patrick Miolane 2018 Puligny-

Montrachet (2 bsl). 10 bottles in total. No VAT.

180 240

1001 1 bottle of Quinta Do Vale Meao 2004 Douro. No 

VAT.

150 200

1002 1 bottle of Ridge 1996 California Monte Bello (in, 

bsl). No VAT.

120 160

1003 1 bottle of The Armagh 1998 Jim Barry Clare 

Valley Shiraz (in). No VAT.

80 120

1004 1 bottle of Penfolds St Henri 1998 Shiraz (in); 1 

bottle of Malabar 2002 Spice Route South African 

red wine (in); 1 bottle of Tahbilk 1860 Vines 1999 

Australian Shiraz; 1 bottle of Chateau Doisy Daene 

1996 Sauternes (in, bsl). 4 bottles in total. No VAT.

150 210

1005 12 bottles of JakkalsFontein 2011 Fairview Shiraz, 

South Africa oc. Plus VAT.

100 120

1006 12 bottles of JakkalsFontein 2011 Fairview Shiraz, 

South Africa, oc. Plus VAT.

100 120

1007 12 bottles of Blankbottle 'Moment of Silence' 

2019 South African white wine, oc. Plus VAT.

120 150

1008 12 bottles of Blankbottle 'Moment of Silence' 

2019 South African white wine, oc. Plus VAT.

120 150

1009 6 bottles of Sassicaia 1986 Tenuta San Guido (4 in, 

t vts, 1 slight bsl). No VAT.

1,200 1,600

1010 1 bottle of Sassicaia 1986 Tenuta San Guido (in, 

slight bsl, slight foil damage). No VAT.

200 300

1011 1 bottle of Penfolds Grange Bin 95, 1989 vintage, 

bottled in 1990 (in, slight bsl). No VAT.

200 300

1012 3 bottles of Villa Di Vetrice 1990 Chianti Rufina (all 

in); 1 bottle of Bricco Rocche 1986 Barolo Brunate 

(in). 4 bottles in total. No VAT.

60 80

1013 2 bottles of Saint Clair 2014 Pioneer Block Hawkes 

Bay Merlot; 1 bottle of Riberal 2012 Ribera Del 

Duero; 1 bottle of Raka South African Cabernet 

Franc; 3 bottles of Akitu Central Otago Pinot Noir; 

1 bottle of Lucia 2013 Californian Pinot Noir; 1 

bottle of Melville 2014 Californian Pinot Noir; 1 

bottle of Pojega 2013 Valpolicella Ripasso. 10 

bottles in total. No VAT.

120 180



1014 4 bottles of Zisola 2013 Sicilia Noto Rosso; 1 

bottle of Bionzo 2009 Barbera D'Asti Superiore; 1 

bottle of Cantele 2014 Primitivo; 2 bottles of 

Teroldego Rotaliano 2013 Riserva; 1 bottle of 

Tommasi 2014 Valpolicella Ripasso; 1 bottle of Dal 

Forno Romano 2011 Valpolicella Superiore; 1 

bottle of Uva Prigioniera 2008 Negroamaro; 1 

bottle of Rocca di Frassinello 2005 Marrema 

Toscana. 12 bottles in total. No VAT.

100 150

1015 4 bottles of Catena Alta 2015 Argentinian Malbec; 

1 bottle of Furst Spatburgunder Pinot Noir; 1 

bottle of Algodon 2013 Argentinian Bonarda 

Malbec; 1 bottle of Coyam 2013 Chilean Los 

Roblos Estate; 1 bottle of Korlat Supreme 2012 

Syrah; 2 bottles of Santa Lucia 2013 Cuvee Noir; 1 

bottle of Terranoble 2015 Chilean Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Araucano 2013 Chilean Clos 

de Lolol. 12 bottles of Croatian and South 

American wine in total. No VAT.

120 180

1016 4 bottles of Branca De Almeida 2007; 4 bottles of 

Forta Dos Cavaleiros 2012 Dao; 2 bottles of 

Dalmau 2013 Rioja; 2 bottles of Flor De Pingus 

2012 Ribera Del Duero. 12 bottles in total. No 

VAT.

140 200

1017 2 bottles of Yalumba The Signature 2012 Barossa 

Cabernet Sauvignon; 3 bottles of McGuigan 2013 

Langhorne Creek Shiraz; 1 bottle of Penfolds Bin 

150 2016 Maranga Shiraz. 6 bottles in total. No 

VAT.

100 150

1018 9 bottles of La Pecora Rossa 2011 Morellino Di 

Scansano; 3 bottles of Piaggione 2011 Brunello Di 

Montalcino. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

1019 6 bottles of Anaperenna 2007 Ben Glaetzer 

Barossa Valley. No VAT.

120 180

1020 1 bottle of The Chocolate Block 2015 South 

African red wine; 2 bottles of McLaren Vale 

Kangarilla Road 2014 Shiraz; 3 bottles of Reynella 

McLaren Vale 2012 Shiraz; 5 bottles of Tatiarra 

Heathcote Cambrian Shiraz, 4 x 2005, 1 x 2006; 1 

bottle of St Andrews 2004 Clare Valley Cabernet 

Sauvignon. 12 bottles in total. No VAT.

100 150

1021 6 bottles of Hobo Sonoma County 2013 Zinfandel, 

3 x Dry Creek Valley, 3 x Rockpile; 4 bottles of 

Carlisle 2015 Napa Valley, 2 x Zinfandel, 1 x Syrah, 

1 x Petit Syrah; 2 bottles of Wente 2015 Cabernet 

Sauvignon. 12 bottles in total. No VAT.

120 180



1022 3 bottles of 1435 I Vigneri 2016 Vino Rosso; 3 

bottles of Vinupetra I Vigneri 2014 Etna Rosso. 6 

bottles in total. No VAT.

100 150

1023 6 bottles of Anaperenna 2007 Ben Glaetzer 

Barossa Valley. No VAT.

120 180

1024 2 bottles of La Crema Sonoma Coast 2013 Pinot 

Noir, 1 bottle of La Crema Monterey 2015 Pinot 

Noir; 1 bottle of Pied a Terre 2014 Sonoma 

County Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Agharta 

2004 Sonoma County Syrah; 1 bottle of Sonoma-

Hillsides 2016 Syrah. 6 bottles in total. No VAT.

140 200

1025 2 bottles of Piaggione 2011 Brunello Di 

Montalcino; 2 bottles of Rocca di Frassinello 

Maremma Toscana, 1 x 2008, 1 x 2009; 1 bottle of 

Badiola 2013 Toscana; 1 bottle of Quadretti 2009 

Amarone Della Valpolicella Classico; 2 bottles of 

Teroldego Rotaliano 2013 Riserva; 1 bottle of 

Borgo Salcetino 2005 Chianti Classico; 1 bottle of 

Valtellina Superiore 2012 Riserva; 2 bottles of 

Tassinaia 2010 Castello Del Terricio. 12 bottles in 

total. No VAT.

200 300

1026 6 bottles of Ksara 2019 Sunset Lebanon Rose; 4 

bottles of Andre Scherer 2019 Gewurttraminer 

Vin D'Alsace; 2 bottles of Terre Del Noce 2021 

Rose Pinot Grigio; 2 bottles of Ksara Blanc De 

L'observatoire 2019 Lebanon White; 3 bottles of 

Picpoul De Pinet 2020 Grange Des Rocs; 1 bottle 

of Finca Montepedroso 2020 Verdejo;1 bottle of 

Volubilia Gris 2019 Vin Gris Du Maroc; 3 bottles of 

Ixsir 2019 Grande Reserve Lebanese white. 22 

bottles in total. No VAT. 

140 200

1027 1 bottle of Champalou 2019 Vouvray; 1 bottle of 

Thymiopoulis 2018 Greek white wine; 4 bottles of 

Bramito Della Sala 2019 Chardonnay Umbria; 4 

bottles of 2014 Chateau Musar white wine; 2 

bottles of Cervaro Della Sala 2018 Antinori. 12 

bottles in total. No VAT.

120 180

1028 6 bottles of Chateau Musar 2018 Hochar; 2 

bottles of Cosecha Gran Reserva 904 2011 Rioja; 1 

bottle of Urbina 2004 Gran Reserva Rioja. 9 

bottles in total. No VAT.

120 180

1029 5 bottles of Chateau Bernadotte 2014 Haut-

Medoc; 2 bottles of J Hofstatter 2019 Meczan 

Pinot Nero; 1 bottle of Hacienda Grimon 2018 

Crianza Rioja; 1 bottle of Fren Tano 2019 

Montepulciano D'Abruzzo; 1 bottle of La Prieure 

2018 Chateau Ksara; 1 bottle of Ferinando 

Principiano 2016 Barolo; 1 bottle of Poggio Antico 

2009 Brunello Di Montalcino. 12 bottles in total. 

No VAT.

120 180



1030 2 bottles of Gassac 2021 Chardonnay Viognier; 3 

bottles of Guido Marsella 2018 Fiano Di Avellino; 

3 bottles of Vigna San Francesco 2017 

Chardonnay Sicilia; 1 bottle of Stelle D'Italia 

Prosecco; 3 bottles of Sevilen Nativus 2018 

Turkish Narince. 12 bottles in total. No VAT.

70 100

1031 8 bottles of Chateau Oumsiyat 2018 Lebanon 

Syrah; 2 bottles of La Boussole 2019 Pays D'Oc 

Pinot Noir; 2 bottles of T-Oinos 2018 Greek red 

wine. 12 bottles in total. No VAT.

100 150

1032 12 bottles of Chateau Ksara 2017 Cabernet 

Sauvignon, oc. No VAT.

80 120

1033 12 bottles of Chateau Ksara 2017 Cabernet 

Sauvignon, oc. No VAT.

80 120

1034 12 bottles of Chateau Ksara 2018 Le Prieure, oc. 

No VAT.

80 120

1035 12 bottles of Chateau Ksara 2018 Le Prieure, oc. 

No VAT.

80 120

1036 12 bottles of Chateau Ksara 2018 Le Prieure, oc. 

No VAT.

80 120

1037 12 bottles of Chateau Ksara 2019 Blanc De 

Conservatoire, oc. No VAT.

80 120

1038 12 bottles of Chateau Ksara 2020 Blanc De 

Conservatoire, oc. No VAT.

80 120

1039 12 bottles of Chateau Ksara 2019 Sunset, oc. No 

VAT.

80 120

1040 4 bottles of Les Baronnes 2019 Sancerre; 3 bottles 

of Antinori Scalabrone 2019 Bolgheri; 3 bottles of 

Domaine La Suffrene 2019 Bandol; 2 bottles of 

Volubilia 2019 Vin Gris Du Maroc. 12 bottles in 

total. No VAT.

80 120

1041 12 bottles of Chateau Ksara 2016 Cabernet 

Sauvignon, oc. No VAT.

80 120

1042 12 bottles of Masi Bonacosta 2020 Valpolicella 

Classico, oc. No VAT.

80 120

1043 12 bottles of Masi Bonacosta 2019 Valpolicella 

Classico, oc. No VAT

80 120

1044 6 bottles of Chateau Musar 2014 white wine; 6 

bottles of Mirabeau L'Atelier Forever Summer 

Rose; 6 bottles of Ciello Bianco Terre Siciliane 

2020 Catarratto. 18 bottles in total. No VAT.

140 200

1045 6 bottles of Ciello Rosso 2020 Sicilia; 2 bottles of 

Borgo Sena 2020 Montepulciano D'Abruzzo; 3 

bottles of Hacienda Grimon 2018 Rioja; 2 bottles 

of Paranga Merlot Syrah 2019 Kir-Yianni; 2 bottles 

of Volubilia 2019 Vin Gris Du Maroc. 15 bottles in 

total. No VAT.

80 120

1046 5 bottles of Chateau Musar 1998 (4 vts, 1 us with 

sign of slight seep); 6 bottles of Chateau Musar 

2015. 11 bottles in total. No VAT

180 280



1047 5 bottles of Marchesi Antinori Tignanello 2017 

and 1 bottle of Hacienda Grimon Crianza 2018 

Rioja. 6 bottles in total. No VAT

200 300

1048 4 magnums of Bodega Chacra 'Barda' 2013 Pinot 

Noir, Patagonia. In bond - LCB Eton Park. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

120 160

1049 4 magnums of Bodega Chacra 'Barda' 2012 Pinot 

Noir, Patagonia. In bond - LCB Eton Park. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

120 160

1050 4 magnums of Bodega Chacra 'Barda' 2011 Pinot 

Noir, Patagonia. In bond - LCB Eton Park. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

120 160

1051 4 magnums of Bodega Chacra 'Barda' 2011 Pinot 

Noir, Patagonia. In bond - LCB Eton Park. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

120 160

1052 6 bottles of Castello dei Rampolla ' d'Alceo' 2014, 

Tuscany. In bond - Seabrook Export Services. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

360 480

1053 6 bottles of Siegel Handpicked Cabernet 

Sauvignon Reserva 2017, Colchagua Valley, Chile, 

oc and 6 bottles of Excelion Tempranillo 2016 

Rioja, oc. 12 bottles in total. Plus VAT

60 90

1054 1 bottle of Sassicaia 1968 Tenuta San Guido (ms, 

bsl). Plus VAT

900 1,200

1055 5 bottles of Flora Springs Trilogy 1997 Napa Valley 

red table wine. No VAT.

80 120

1056 1 bottle of Salvioni Cerbaiola 2003 Brunello di 

Montalcino; 2 bottles of Casanova di Neri Tenuta 

Nuova 2003 Brunello di Montalcino; 1 bottle of 

Poggio di Sotto 2003 Brunello di Montalcino; 1 

bottle of Siro Pacenti 2003 Brunello di Montalcino 

(slight bsl). 5 bottles in total. No VAT

240 320

1057 12 bottles of Salvioni Cerbaiola Brunello di 

Montalcino: 9 x 2003 (all in, 3 with scuffed labels), 

3 x 1999 (all in, scuffed labels, 1 bsl). No VAT

700 1,000

1058 6 bottles of Sero Pacenti 2003 Brunello di 

Montalcino. No VAT

180 240

1059 6 bottles of Fattoria dei Barbi 1998 Brunello di 

Montalcino (all in, 1 bsl, 5 slight bsl). No VAT

180 240

1060 10 bottles of Santa Giulia 2000 Brunello di 

Montalcino (scuffed labels). No VAT

200 300



1061 5 bottles of Sesti 1998 Brunello di Montalcino 

Riserva (4 in, 1 vts, 3 with small scuffs to labels). 

No VAT

100 150

1062 12 bottles of Gianni Gagliardo Barolo Serre 2005, 

owc. In bond - LCB Eton Park. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot. 

180 240

1063 12 bottles of Gianni Gagliardo Barolo Serre 2005, 

owc. In bond - LCB Eton Park. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot. 

180 240

1064 6 bottles of Gianni Gagliardo Barolo Preve 2006, 

owc. In bond - LCB Eton Park. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot. 

180 240

1065 6 bottles of Gianni Gagliardo Barolo Preve 2006, 

owc. In bond - LCB Eton Park. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot. 

180 240

1066 6 bottles of Gianni Gagliardo Barolo Preve 2006, 

owc. In bond - LCB Eton Park. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot. 

180 240

1067 6 bottles of Gianni Gagliardo Barolo Preve 2006, 

owc. In bond - LCB Eton Park. Buyers must have a 

bond account to purchase this lot. 

180 240

1068 6 bottles of Two Hands Ares Shiraz 2010, oc. In 

bond - LCB Eton Park. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot. 

420 550

1069 6 bottles of Two Hands Ares Shiraz 2010, oc. In 

bond - LCB Eton Park. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot. 

420 550

1070 4 bottles of Catena Zapata Malbec 2019, 

Argentina (99 points, James Suckling), owc. Plus 

VAT

260 340

1071 4 bottles of Catena Zapata Malbec 2019, 

Argentina (99 points, James Suckling), owc. Plus 

VAT

260 340

1072 4 bottles of Catena Zapata Malbec 2019, 

Argentina (99 points, James Suckling), owc (slight 

damage to base of box). Plus VAT

260 340

1073 1 magnum of Catena Zapata Malbec 2019, 

Argentina (99 points, James Suckling), owc. Plus 

VAT

180 240

1074 3 bottles of Zuccardi Finca Piedra Infinata Supercal 

Malbec 2018, Argentina (98 points Luis Gutierrez), 

owc. Plus VAT

280 380

1075 3 bottles of Zuccardi Finca Piedra Infinata 

Gravascal Malbec 2018, Argentina (100 points Luis 

Gutierrez for Robert Parker), owc. Plus VAT

340 440

1076 3 bottles of Noemia Malbec 2011, Patagonia (96 

points Wine Advocate), owc. Plus VAT

200 260



1077 5 bottles of Clos Apalta 2015 Valle de Apalta, 

Domaines Bournet-Lapostolle, Colchagua Valley, 

Chile (100 points James Suckling). Plus VAT

260 340

1078 1 bottle of Penfolds Grange 1998 Shiraz (in). No 

VAT

260 340

1079 1 bottle of Vega-Sicilia "Unico" 1983 (ts, slight 

bsl). No VAT

300 400

1080 4 bottles of Granbussia 1988 Barolo Riserva, 

Poderi Aldo Conterno (2 slight bsl). No VAT

1,000 1,400

1081 1 bottle of Henschke Hill of Grace 2001 Eden 

Valley, Australia (in). No VAT

360 480

1082 1 bottle of Vega-Sicilia "Unico" 1985 (in, slight 

bsl). No VAT

300 400

1083 1 bottle of Vega-Sicilia "Unico" 1986 (vts). No VAT 300 400

1084 1 bottle of Vega-Sicilia "Unico" 1962 (vts, slight 

bsl). Plus VAT

1,000 1,400

1085 1 bottle of Vega-Sicilia "Unico" 1962 (ts). Plus VAT 1,000 1,400

1086 1 magnum of Penfolds Grange 1996 Shiraz, 

bottled 1997, Magnum number 1933, owc (in). No 

VAT

550 750

1087 1 magnum of Penfolds Grange Bin 95 2004, bottle 

number 2002, owc (in, sightly dirty box). No VAT

480 640

1088 1 magnum of Penfolds Grange Shiraz 2001, bottle 

number 2564, owc (in, sightly dirty box). No VAT

650 850

1089 2 bottles of Opus One 1991 Baron Philippe de 

Rothschild, Napa Valley (1 in, 1 vts). No VAT

600 800

1090 1 bottle of Opus One 1993 Baron Philippe de 

Rothschild, Napa Valley (in). No VAT

300 400

1091 1 bottle of Opus One 1994 Baron Philippe de 

Rothschild, Napa Valley (in). No VAT

320 420

1092 1 bottle of Opus One 1995 Baron Philippe de 

Rothschild, Napa Valley (in). No VAT

280 380

1093 1 bottle of Opus One 1996 Baron Philippe de 

Rothschild, Napa Valley (in). No VAT

260 360

1094 1 bottle of Opus One 1997 Baron Philippe de 

Rothschild, Napa Valley (in). No VAT

250 350

1095 1 bottle of Opus One 1999 Baron Philippe de 

Rothschild, Napa Valley (in). No VAT

120 160

1096 3 bottles of Ridge Lytton Springs 1998 California; 

2 bottles of Ridge Lytton Springs 1997 California; 

1 bottle of Ridge Santa Cruz Mountain Estuary 

2005 Chardonnay. 6 bottles in total (all slight bsl). 

No VAT.

150 200



1097 2 bottles of The Dead Arm 2003 McLaren Vale 

Shiraz (both in, 1 slight bsl); 2 bottles of Yarra 

Yering 2004:-1 x Cabernet Sauvignon, 1 x Shiraz 

(both in, both slight bsl); 1 bottle of The Hedonist 

2012 McLaren Vale Shiraz (slight bsl). 5 bottles in 

total. No VAT.

80 120

1098 3 bottles of Two Hands 'Aphrodite' Barossa Valley 

Cabernet Sauvignon (all in). No VAT.

200 280

1099 2 bottles of Chateau Montelena 2002 Napa Valley 

Cabernet Sauvignon (both in). No VAT.

100 150

1100 1 bottle of Gran Oristan 1996 La Mancha; 1 bottle 

of Marques del Romeral 2001 Rioja; 1 bottle of 

Vega Izan 1994 Ribera Del Duero; 1 bottle of Vina 

Campo Viejo 1963 Rioja (heavy bsl); 1 bottle of 

Protos 1996 Ribera del Duero; 1 bottle of Almena 

Real 1998 Rioja. 6 bottles in total,. No VAT.

70 100

1101 1 bottle of unknown Vega Sicilia (ts, no label, foil 

damage). No VAT.

80 120

1102 1 bottle of Sloan 2017 Rutherford Napa Valley 

(in). No VAT. 

360 480

1103 1 bottle of Penfolds Grange 2017 Bin 95 (in). No 

VAT.

220 300

1104 1 bottle of Penfolds Grange 1998 South Australian 

Shiraz, bottled in 1999 (in). No VAT.

240 320

1105 1 bottle of Penfolds Bin 707 1999 Cabernet 

Sauvignon (in, slight bsl). No VAT.

140 180

1106 10 bottles of Amon-Ra by Ben Glaetzer Barossa 

Valley Shiraz, 6 x 2005, 3 x 2004, 1 x 2003; 1 

bottle of Godolphin by Ben Glaetzer 2004 Barossa 

Valley (all in, 4 slight bsl). 11 bottles in total. No 

VAT.

500 700

1107 6 bottles of I Sodi Di S. Niccolo 2016 Toscana, oc. 

No VAT.

260 340

1108 5 bottles of Chateau Simard 2009 Saint-Emilion 

Grand Cru; 1 bottle of Giovanni Rosso 2016 

Barolo; 1 bottle of Santa Barbera County 2018 

Pinot Noir; 1 bottle of Berry Bros & Rudd 2019 

Pomerol; 1 bottle of Benjamin Leroux 2017 

Bourgogne; 1 x 375ml bottle of Inniskillin Vidal 

Icewine; 1 x 375ml 2002 Icewine Gewurztraminer 

Canada; 1 x 375ml bottle of Henry of Pelham 2002 

Vidal Icewine Canada, in presentation wooden 

sleeve. 12 bottles of various sizes in total. No VAT. 

120 180



1109 2 magnums of Heidsieck & Co Monopoloe Blue 

Top Brut NV Champagne; 2 magnums of Nicolas 

Potel 2000 Volnay (1bsl); 1 magnum of Chateau 

Laroque 2012 Saint-Emilion; 1 magnum of 

Chateau Gombaude-Guillot 2001 Pomerol; 2 

bottles of Joseph de Vienne 1999 Pommard (both 

slight bsl); 1 bottle of Pelorus Cloudy Bay New 

Zealand Sparkling Wine. 6 magnums and 3 bottles 

in total. No VAT.

180 240

1110 1 bottle of Penfolds Grange Bin 95 1990 (in, small 

nick to front label, scuffed rear label). No VAT 

300 400

1111 6 bottles of Castello Banfi Poggio all'Oro Riserva 

1990 Brunello di Montalcino, owc (2 vts, 3 ts, 1 

us). No VAT

300 400

1112 6 bottles of Castello Banfi 1986 Vino da Tavola (3 

us, 3 ms, 3 with signs of slight seep, 2 with slight 

capsule damage). No VAT

40 60

1113 4 bottles of Marchese Villadoria white label 1962 

Barolo Riserva (2 in, 2 vts, 3 with split capsules, all 

bsl); 2 bottles of Marchese Villadoria gold label 

1962 Barolo Riserva (both vts, 1 bsl); 1 bottle of 

Terre del Barolo Rocche Riserva 1982 Barolo 

(slight bsl). 7 bottles in total. No VAT

140 200

1114 9 bottles of Prandi 1971 Barolo (5 slight bsl). No 

VAT

180 260

1115 3 bottles of Bersano Riserva Speciale Cremosina 

1962 Barolo (1 bsl) and 1 bottle of Bersano 

Cremosina 1970 Barolo (bsl). 4 bottles in total. No 

VAT

100 140

1116 1 bottle of Kiola 1970 Barolo (bsl); 2 bottles of 

Marchesi di Barolo 1979 Barolo (1 slight bsl); 1 

bottle of Prandi 1971 Barolo (slight bsl). 4 bottles 

in total. No VAT

120 180

1117 1 bottle of Borgogno 1979 Riserva Barbaresco. No 

VAT

80 120

1118 1 bottle of Conterno Pietro & Figlio 1970 Barolo 

(vts) and 1 bottle of Fratelli Giacosa 1968 

Barbaresco (in). 2 bottles in total. No VAT

60 90

1119 1 bottle of Henschke Hill of Grace 199?, last digit 

illegible (ts, slight bsl, scuffed rear label). Plus VAT

200 300

1120 6 bottles of Maximin Grunhauser Abtsberg 

Spatlese: 3 x 1999, 1 x 2009, 1 x 2011, 1 x 2012; 4 

bottles of Hain Piesporter Goldtropfchen Riesling 

Spatlese 2009; 2 bottles of Leitz 2003 

Rudesheimer Berg Schlossberg Spatlese Riesling. 

12 bottles in total. No VAT

120 180



1121 4 bottles of Dr Loosen 2003 Urziger Wurzgarten 

Riesling Auslese and 2 bottles of Dr Loosen 

Erdener Treppchen Riesling Auslese. 6 bottles in 

total. No VAT

100 150

1122 3 bottles of Dr Loosen Erdener Treppchen RIesling 

Spatlese: 1 x 2011, 2 x 2015; 2 bottles of Weingut 

Johannishof 2006 Johannisberg "G" Rheingau 

Riesling Kabinett; 1 bottle of Donnhoff Riesling 

2007; 1 bottle of Donnhoff Norheimer Kirschheck 

Riesling Spatlese 2012; 1 bottle of Willi Haag 2012 

Brauneberger Juffer-Sonnenuhr Riesling Spatlese; 

1 bottle of von Hovel 2005 Oberemmeler Hutte 

Riesling Spatlese; 1 bottle of von Hovel 2009 

Oberemmeler Hutte Saar Riesling Spatlese; 1 

bottle of von Hovel 2011 Scharzhofberg Saar 

Riesling Spatlese Feinherb; 1 bottle of von Hovel 

2011 Scharzhofberg Saar Riesling Auslese. 12 

bottles in total. Some with signs of slight historical 

seep. No VAT

140 200

1123 6 bottles of Maximin Grunhauser Abtsberg 

Auslese 1999 and 6 bottles of Dr Loosen 2006 

Erdener Treppchen Riesling Kabinett. 12 bottles in 

total. No VAT

120 180

1124 12 bottles of Forstmeister Geltz Zilliken 2006 

Saarburger Rausch Riesling Kabinett. No VAT

240 320

1125 4 bottles of Fritz Haag 2006 Brauneberger Juffer 

Sonnenuhr Riesling Auslese; 4 bottles of Joh. Jos. 

Prum 2005 Wehlener Sonnenuhr Auslese, 

Goldkapsel; 4 bottles of Joh. Jos. Prum 2005 

Wehlener Sonnenuhr Auslese. 12 bottles in total. 

No VAT

300 400

1126 6 bottles of Donnhoff Oberhauser Leistenberg 

Riesling Kabinett 2006. No VAT

100 150

1144 6 bottles of Weinart Tonel 120 Fincas Iduna 2008 

Argentinian Cabernet Sauvignon, oc. No VAT.

120 180

1145 2 bottles of Giordano 1982 Barolo. No VAT. 60 90

1146 6 bottles of Casillero del Diablo 2021 Chilean 

Cabernet Sauvignon; 2 bottles of Villa Garducci 

2021 Merlot Veneto; 4 bottles of Chateau Vieux 

Manoir 2020 Bordeaux. 12 bottles in total. No 

VAT.

60 80



1147 7 bottles of The Ned 2021 Sauvignon Blanc 

Marlborough; 1 bottle of Yeatlands 2022 

Marlborough Sauvignon Blanc; 1 bottle of South 

Cove 2021 Marlborough Sauvignon Blanc; 1 bottle 

of Voyage 2021 Hards Australian Chardonnay; 2 

bottles of Casillero Del Diablo 2022 Chilean 

Sauvignon Blanc; 3 bottles of Condrieu 2019 

Princes De France. 15 bottles in total. No VAT.

100 150

1148 3 bottles of Rabelo 2019 Portuguese; 2 bottles of 

Calvet Prestige 2020 Bordeaux; 1 bottle of 

Yellowtail 2021 Shiraz; 2 bottles of Villa Garducci 

2021 Veneto Merlot Italian; 1 bottle of Tilting 

Tree 2021 Moldova Merlot; 1 bottle of Marchesini 

Rosso 2021 Piemont Italian; 1 bottle of 

Longobardi 2021 Chianti; 1 bottle of Trivento 

2021 Mendoza Malbec. 12 bottles in total. No 

VAT.

60 80

1149 4 bottles of Studio By Miravel 2020; 2 bottles of 

La Luciole 2021; 1 bottle of La Dame En Rose 

2020; 3 bottles of Coeur De Cardeline 2020; 1 

bottle of Pinot Grigio Pink; 1 bottle of Vine & 

Bloom 2018 Rose. 12 bottles in total. No VAT.

70 100

1150 3 magnums of Flor De Pingus 2014 Ribera Del 

Duero, banded owc. No VAT.

260 340

1151 5 bottles of Amarone Della Valpolicella 1991 (all 

heavy bsl); 6 bottles of BB&R Good Ordinary 

Claret; 4 bottles of Cesari 1995 Amarone Classico 

(all heavy bsl); 3 bottles of Michele Chiarlo Barolo 

(heavy bsl, unknown vintage); 1 bottle of 

Gigondas (heavy bsl, unknown vintage); 1 bottle 

of unknown red wine, possibly Brunello Di 

Montalcino (heavy bsl, unknown vintage); 2 

bottles of Barolo 1998 Villadoria (heavy bsl); 3 

bottles of Amarone Della Valpolicella 1990 Cesari; 

1 bottle of unknown Barolo (heavy bsl). 26 bottles 

in total. Plus VAT.

140 200

1152 24 bottles of assorted European red wine, 

including Barolo, Amarone Classico, Vacqueyras, 

Gigondas and Rioja. 24 bottles in total (all heavy 

bsl or unidentified, varying levels, corks and 

capsules). Plus VAT.

100 150

1153 24 bottles of mostly French and Italian red wine, 

including Chateau Larmande 1983, Travaglini 

Cattinara Riserva, Barolo, Amarone and unknown 

Segla (all heavy bsl). Plus VAT.

120 180



1154 4 bottles of Talinda Oaks 1997 Pinot Noir; 2 

bottles of Vinalba 2009 Argentinian Malbec; 1 

bottle of unknown red wine; 1 bottle of Compton 

Combe Vineyard 2nd Fairway English Pinot Noir; 1 

bottle of Cuvee La Solitude 2001 Saint Veran; 1 

magnum of Vacoupin 1996 Chablis Premier Cru 

(bsl); 2 bottles of Millenio 1997 Vino Rosso Di 

Tavola in presentation boxes. 11 bottles and 1 

magnum in total. No VAT.

120 180

1155 2 bottles of Domaine Du Pagau Chateauneuf-Du-

Pape blanc; 1 bottle of Angelo Papagni red wine; 1 

bottle of Martin Codax 2011 Albarino; 1 bottle of 

unknown red wine; 2 bottles of Templiers 2012 

Cotes Du Rhone rose wine; 1 bottle of Cloudy Bay 

1996 white wine; 1 bottle of Paul Anheusen 1989 

Reisling Auslese; 1 bottle of Crossroads 2004 

Gewurztraminer; 1 bottle of Azumbre Rueda 2018 

Spanish white wine; 1 bottle of Selvascura 1998 

Rosso Toscano. 12 bottles in total. No VAT.

80 120

1156 3 bottles of Der Brauneberg, 2 x 2010, 1 x 2009 

Reisling Auslese; 2 bottles of Veldenzer Elisenberg 

2007 Riesling Spatlese; 1 bottle of Veldenzer 

Elisenberg 2011 Riesling Kabinett; 2 bottles of 

Gunderloch 2003 Riesling Auslese; 3 bottles of 

Kerpen 2009 Riesling Auslese. 12 bottles in total. 

No VAT.

140 200

1439 9 bottles of Bourgogne Chardonnay 2013, 

produced for Goedhuis & Co by Jean Philippe 

Fichet; 1 bottle of Chateau Roquefort 

Roquefortissime Blanc 2013; 1 bottle of Vestini 

Campagnano Pallagrello Bianco Terre del Volturno 

2003; 1 bottle of Chantelys Cotes de Gascogne 

2020 Gros Manseng. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120



1440 18 assorted bottles comprising: 2 bottles of 

Mount Mary Vineyard Yarra Valley Quintet 2004; 

2 bottles of Silenus Napa Valley Reserve Cabernet 

Sauvignon 2014; 2 bottles of Crozes Hermitage La 

Guiraude 2006, Alain Graillot (bsl); 2 bottles of 

Villa Cafaggio 2005 Chianti Classico (bsl); 1 bottle 

each of: Il Tesoro 2005 Chianti; E&E Black Pepper 

Shiraz 1998, Barossa Valley; Tesoro 2012, Austria; 

Kay Brothers Amery Vineyards Block 6 Shiraz 1996 

(vts); Saint-Joseph Celeste 2012, J.L. Chave 

Selection; Chateau Haut Bages Liberal Pauillac, 

unknown vintage (no label, in); Chateau Armurey 

2009 Bordeaux Clairet; Chateau Haut-Badon 1973 

Saint-Emilion, Schroder & Schyler (ts, bsl); 

Chateau Roquegrave 2016 Medoc; Massaya Gold 

Reserve 2007 Vin Rouge, Lebanon. Plus VAT

160 220

1441 24 bottles of Ciello Rosso Sicilia 2020 Nero 

d'Avola. No VAT

120 160

1442 6 bottles of Chateau Oumsiyat Merlot 2018, 

Lebanon and 6 bottles of Chateau Oumsiyat Syrah 

2018, Lebanon. 12 bottles in total. No VAT

80 120

1443 6 bottles of Altitudes Ixsir Rouge 2016, Lebanon; 6 

bottles of Altitudes Ixsir Blanc 2020, Lebanon; 9 

bottles of Chateau Cana Les Cabires Rose 2017, 

Lebanon (tops of capsules all removed). 21 bottles 

in total. No VAT

100 140

1444 12 bottles of Terre del Noce Pinot Grigio Rose 

2021 Vigneti delle Dolomiti; 6 bottles of Ciello 

Bianco Terre Siciliane 2020 Catarratto; 6 bottles of 

Picpoul de Pinet 2020 Grange des Rocs. 24 bottles 

in total. No VAT

100 140

1445 6 bottles of Cantina Frentana Frentano 

Montepulciano d'Abruzzo 2020; 6 bottles of 

Borgo Sena Montepulciano d'Abruzzo 2020; 11 

bottles of Ciello Rosso Sicilia 2020 Nero d'Avola. 

23 bottles in total. No VAT

120 180

1446 11 bottles of Torcicoda Primitivo 2019 Salento; 6 

bottles of Fattoria Aldobrandesca Vie Cave 2019 

Malbec, Toscana; 1 bottle of Barbaresco Roccalini 

2017 Cascina Roccalini. 18 bottles in total. No VAT

100 150

1447 6 bottles of Angelicus 2014 Garnacha, Western 

Australia; 6 bottles of Payten and Jones 

Sangiovese, Yarra Valley. 12 bottles in total. Plus 

VAT

100 150



1448 6 bottles of Fritz's Riesling 2016 Familie 

Hasselbach; 4 bottles of Dr Loosen 2019 Erdener 

Treppchen Riesling Kabinett; 2 bottles of Loosen 

Bros 2019 Dr L. Riesling. 12 bottles in total. Plus 

VAT

100 150

1449 6 bottles of Raidis Estate, Coonawarra, 'Billy' 2013 

Cabernet Sauvignon; 4 bottles of Mount Stapylton 

'Victoria' 2013 Pinot Noir; 2 bottles of Mount 

Stapylton 'Howard' Shiraz 2012, Australia. 12 

bottles in total. Plus VAT

100 150

1450 4 bottles of Gundog Estate Shiraz 2015, Australia; 

2 bottles of Raidis Estate 'Mama Goat' 2012 

Merlot, Coonawarra; 1 bottle of Post House 

Missing Virgin 2017, Stellenbosch (bsl); 1 bottle of 

Saluez Le Saboteur Chenin Blanc / Viognier / Blanc 

Fume 2018, South Africa; 4 bottles of Post House 

Stamp of Chenin, Stellenbosch: 1 x 2016, 2 x 2017, 

1 x 2018. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1451 6 bottles of Furst Spatburgunder Tradition 2018 

and 6 bottles of Furst Burgstadter Berg 

Fruhburgunder 2017. 12 bottles in total. Plus VAT

90 130

1452 6 bottles of Fonte da Serrana Vinho Tinto 2018, 

Portugal and 6 bottles of Portal Moscatel, Douro 

Valley, Portugal: 5 x 2016, 1 x 2017. 12 bottles in 

total. Plus VAT

80 120

1453 5 bottles of Bon Courage Estate Chardonnay 

Prestige Cuvee 2019, South Africa; 2 bottles of 

Briar Ridge Fiano 2015 Hunter Valley; 1 bottle of 

The Raconteur Bush Vine Chenin Blanc 2015, 

South Africa; 4 bottles of Briar Ridge The Briar 

Vineyard Blend White 2014. 12 bottles in total. 

Plus VAT

70 100

1454 5 bottles of Trana Blanc 2014, Central Coast, USA; 

5 bottles of Chamonix Unoaked Chardonnay 2018, 

South Africa; 1 bottle of Chamonix Sauvignon 

Blanc 2015; 1 bottle of Julien Schaal Evidence 

Chardonnay 2017, South Africa. 12 bottles in 

total. Plus VAT

120 180

1455 4 bottles of Raidis Estate 'The Kid' 2014 Riesling, 

Coonawarra; 2 bottles of Raidis Estate 'Mama 

Goat' 2012 Merlot; 3 bottles of Briar Ridge Early 

Harvest Semillon 2015, Australia; 3 bottles of 

Barton Jones Sauvignon Blanc / Semillon 2016, 

Australia. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120



1456 6 bottles of Raidis Estate 'The Trip' 2013 

Coonawarra; 1 bottle of Mount Stapylton 

'Howard' Shiraz 2012 Grampians Victoria; 1 bottle 

of The Hedonist 2017 Shiraz, McLaren Vale; 4 

bottles of Simon Hackett 2017 Hills View Shiraz, 

McLaren Vale. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

1457 6 bottles of Julien Schaal 2015 Chardonnay, 

Mountain Vineyards, South Africa (scuffed labels); 

6 bottles of Post House Stamp of Chenin, 

Stellenbosch: 5 x 2017, 1 x 2018. 12 bottles in 

total. Plus VAT

100 150

1458 24 assorted bottles comprising: 6 bottles of Briar 

Ridge 'The Squire' Chardonnay 2014, Australia; 6 

bottles of Gunderloch 2015 Riesling; 3 bottles of 

Lobethal Road 2016 Sauvignon Blanc, Adelaide 

Hills; 3 bottles of Lobethal Road 2015 Roussanne; 

3 bottles of Julien Schaal Chardonnay 2015 South 

Africa; 1 bottle of Saluz Le Saboteur 2018 Chenin 

Blanc / Viognier / Blanc Fume; 2 bottles of Saluez 

Le Saboteur 2016 Shiraz / Cabernet Sauvignon / 

Mourvedre. Plus VAT

120 180

1459 24 assorted bottles comprising: 9 bottles of Briar 

Ridge 'The Dam' Verdelho 2015, Australia; 3 

bottles of Briar Ridge 'The Squire' Chardonnay 

2014; 6 bottles of Monte da Ravasquira 2015 

Alentejano Branco, Portugal; 5 bottles of Condrieu 

les Ceps du Nebadon 2017, Anthony Paret; 1 

bottle of Chateau Mont Thabor 2017 Chateauneuf 

du Pape. Plus VAT

120 180

1460 6 bottles of Raidis Estate 'Billy' 2012 Cabernet 

Sauvignon, Coonawarra; 3 bottles of Raidis Estate 

'The Trip' 2012 (2 slight bsl); 3 bottles of 

Antiquarian Shiraz 2014, Barossa. 12 bottles in 

total. Plus VAT

100 150

1461 6 bottles of Briar Ridge The Briar Vineyard Blend, 

white 2014, Hunter Valley; 6 bottles of Briar Ridge 

Dairy Hill Semillon 2014. 12 bottles in total. Plus 

VAT

80 120

1462 4 bottles of Talisman Riesling 2015 Ferguson 

Valley, Australia; 5 bottles of Raidis Estate 'The 

Kid' Riesling, Coonawarra, Australia: 2 x 2014; 3 x 

2017; 3 bottles of Sons of Eden Freya 2016 

Riesling, Eden Valley, Australia. 12 bottles in total. 

Plus VAT

70 100



1463 3 bottles of Sons of Eden Freya Eden Valley 2015 

Riesling, Australia; 3 bottles of Campbells The 

Brothers Shiraz 2013, Rutherglen; 2 bottles of 

Jordan The Real McCoy 2018 Riesling, South 

Africa; 2 bottles of Jordan The Outlier 2018 

Sauvignon Blanc; 2 bottles of Jordan Chameleon 

Sauvignon Blanc, Chardonnay. 12 bottles in total. 

Plus VAT

70 100

1464 12 bottles of Grgich Hills Estate Napa Valley Fume 

Blanc Dry Sauvignon Blanc: 6 x 2015, 6 x 2014. 

Plus VAT

120 180

1465 4 bottles of Donnhoff Riesling: 3 x 2018, 1 x 2019; 

1 bottle of Donnhoff Kreuznacher Krotenpfuhl 

Riesling Kabinett 2016; 1 bottle of Donnhoff 

Riesling Dry 2019; 1 bottle of Gunderloch 2015 

Rothenberg Riesling Spatlese; 2 bottles of 

Gunderloch Riesling: 1 x 2015, 1 x 2016; 3 bottles 

of Gunderloch Rothenberg Riesling Auslese: 2 x 

2010, 1 x 2009. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

1466 6 bottles of Simonroth Lemberger 2016 

Schnaitmann; 6 bottles of Jean Stodden 2015 

Spatburgunder JS. 12 bottles in total. Plus VAT

90 130

1467 6 bottles of Chamonix Rouge 2015 Franschhoek, 

South Africa; 6 bottles of Croix de Marsan 

Bordeaux: 5 x 2017, 1 x 2016. 12 bottles in total. 

Plus VAT

80 120

1468 4 bottles of The Hedonist 2017 Shiraz, McLaren 

Vale; 2 bottles of The Hedonist 2015 Sangiovese; 

3 bottles of Raidis Estate 'Billy' 2012 Cabernet 

Sauvignon, Coonawarra; 1 bottle of Raidis Estate 

'Mama Goat' 2012 Merlot; 1 bottle of Raidis 

Estate 'The Kid' 2017 Riesling; 1 bottle of Raidis 

Estate 'Wild Goat' 2013 Shiraz. 12 bottles in total. 

Plus VAT

100 150

1469 3 bottles of Adoro Red Blend 2007, South Africa; 3 

bottles of Saluez Le Saboteur Chenin Blanc / 

Viognier / Blanc Fume 2018, South Africa; 5 

bottles of Villa Dante Montepulciano d'Abruzzo; 1 

bottle of Chateau Tour du Pas St Georges 2012 

Saint-Georges-Saint-Emilion; 3 bottles of Jordan 

Unoaked Chardonnay 2019, Stellenbosch; 3 

bottles of Jordan Sauvignon Blanc 2015. 18 

bottles in total. Plus VAT

120 180

1470 6 bottles of Dr Loosen 2017 Wehlener Sonnenuhr 

Riesling Spatlese; 6 bottles of Karl H. Johner Pinot 

Gris, Baden: 4 x 2016, 2 x 2015. 12 bottles in total. 

Plus VAT

100 150



1471 6 bottles of The Story Wines, R. Lane Vintners, 

Henty Pinot Noir 2018; 1 bottle of Fabiano 

Bardolino Classico Il Torcolo 2016; 5 bottles of 

Fabiano Bardolino Il Torcolo: 3 x 2016, 1 x 2018, 1 

x 2019. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1472 3 bottles of Philip Shaw The Wine Walker 2018 

Pinot Noir, Australia; 3 bottles of Philip Shaw No. 

17 Merlot / Cabernet Franc / Cabernet 2017; 6 

bottles of Tamar Ridge Reserve Pinot Noir 2015, 

Tasmania. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

1473 8 bottles of Karl H. Johner Rivaner, Baden: 6 x 

2018, 2 x 2015; 4 bottles of Karl H. Johner 2015 

Pinot Gris (1 slight bsl). 12 bottles in total. Plus 

VAT

100 150

1474 4 bottles of Briar Ridge Briar Hill Chardonnay 

2014, Hunter Valley; 2 bottles of Briar Ridge 

Stockhausen Semillon 2014, Hunter Valley; 6 

bottles of Devil's Corner 2017 Riesling, Tasmania. 

12 bottles in total. Plus VAT

90 130

1475 3 bottles of Post House Black Mail 2018 Merlot, 

South Africa; 3 bottles of Post House Red Mercury 

2018 Pinotage; 6 bottles of Jordan The Outlier 

2017 Sauvignon Blanc, South Africa. 12 bottles in 

total. Plus VAT

100 150

1476 4 bottles of Chamonix Unoaked Chardonnay 2017, 

South Africa; 4 bottles of The Story Wines 

Whitlands Close Planted Riesling 2015, Australia; 

1 bottle of Lobethal Road 2016 Roussanne, 

Adelaide Hills; 1 bottle of Lobethal Road 2018 

Pinot Gris; 1 bottle of Jordan Nine Yards 

Chardonnay 2018, Stellenbosch; 1 bottle of 

Chamonix Sauvignon Blanc 2015. 12 bottles in 

total. Plus VAT

80 120

1477 12 bottles of Jordan Chameleon Cabernet 

Sauvignon / Merlot 2017, Stellenbosch, oc. Plus 

VAT

80 102

1478 6 bottles of Evidence Chardonnay 2014, Schaal, 

South Africa; 6 bottles of Howard's Folly Sonhador 

Alvarinho 2013, Portugal. 12 bottles in total. Plus 

VAT

80 120

1479 6 bottles of Barton Jones The Top Drawer 

Cabernet Sauvignon 2012, W. Australia; 2 bottles 

of The Hedonist 2016 Sangiovese, McLaren Vale; 

2 bottles of Tamar Ridge Reserve Pinot Noir 2015, 

Tasmania; 2 bottles of Payten & Jones VV Series 

Yarra Valley Pinot Noir 2019. 12 bottles in total. 

Plus VAT

100 150



1480 6 bottles of Flavabom Field White, South 

Australia: 5 x 2016, 1 x 2017; 5 bottles of 

Howard's Folly Sonhador Vinho Branco 2018, 

Portugal; 1 bottle of Howard's Folly Sonhador 

2012 Red. 12 bottles in total. Plus VAT

70 100

1481 3 bottles of Lobethal Road 'Bachant' 2015 Shiraz; 

3 bottles of Lobethal Road 2016 Pinot Gris; 3 

bottles of Twill 2015 Syrah, Oregon; 3 bottles of 

Tamar RIdge Reserve Pinot Noir 2013, Tasmania 

(slight bsl). 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

1482 6 bottles of Pettenthal Riesling Trocken, 

Gunderloch: 3 x 2014 and 3 x 2016; 5 bottles of 

Chamonix 2015 Reserve Sauvignon / Semillon, 

Franschhoek; 1 bottle of Chamonix 2015 

Chardonnay. 12 bottles in total. Plus VAT

70 100

1483 6 bottles of Karl H. Johner Rivaner, Baden: 4 x 

2019, 2 x 2018; 2 bottles of Villa Wolf 

Wachenheimer Riesling 2017 Dry; 4 bottles of 

Villa Wolf Wachenheimer Belx Riesling 2015, Dry. 

12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1484 6 bottles of Tindall Marlborough 2010 

Chardonnay, New Zealand; 5 bottles of Howard's 

Folly Sonhador "Nem Por Sombras" Alvarinho 

2016 Vinho Verde, Portugal (1 slight bsl); 1 bottle 

of Howard's Folly Sonhador 2015 Vinho Tinto. 12 

bottles in total. Plus VAT

70 100

1485 6 bottles of Grgich Hills Estate Napa Valley Merlot 

2014 (1 slight bsl); 3 bottles of David Finlaysno 

Camino Africana Pinot Noir Reserve 2015 (1 with 

cork raised by 1mm & capsule split); 3 bottles of 

Saluez Le Saboteur Chenin Blanc / Viognier / Blanc 

Fume 2018, South Africa. 12 bottles in total. Plus 

VAT

100 150

1486 6 bottles of Karl H. Johner 2017 Pinot Gris, Baden; 

6 bottles of Karl H. Johner Rivaner: 3 x 2015 and 3 

x 2017. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

1487 4 bottles of Donnhoff Oberhauser Brucke Riesling 

Spatlese 2013; 1 bottle of Donnhoff Krotenpfuhl 

Riesling 2018; 1 bottle of Donnhoff 

Hermannshohle RIesling 2016. 6 bottles in total. 

Plus VAT 

100 150

1488 6 bottles of Fabiano Amarone Della Valpolicella 

Classico 2016; 6 bottles of Howard's Folly 

Sonhador 2011, Portugal. 12 bottles in total. Plus 

VAT

140 200

1489 6 bottles of Grgich Hills Estate Napa Valley Fume 

Blanc 2014 Dry Sauvignon Blanc; 6 bottles of 

Flavabom Field White, South Australia. 12 bottles 

in total. Plus VAT

120 180



1490 6 bottles of Karl H. Johner 2017 Rivaner; 3 bottles 

of Villa Wolf 2017 Pinot Gris, Ernst Loosen; 1 

bottle of Villa Worlf 2017 Gewurztraminer, Ernst 

Loosen; 2 bottles of Dr Loosen 2019 Red Slate 

Riesling Dry. 12 bottles in total. Plus VAT

90 130

1491 6 bottles of Philip Shaw No. 17 Merlot, Cabernet 

Franc, Cabernet, Australia: 3 x 2017 and 3 x 2018; 

6 bottles of Casa Freschi "La Signora" 2013, 

Australia. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1492 6 bottles of Jordan The Outlier 2017 Sauvignon 

Blanc, Stellenbosch; 2 bottles of Jordan 2019 

Unoaked Chardonnay; 4 bottles of Chamonix 

Unoaked Chardonnay 2020, Frasnchhoek. 12 

bottles in total. Plus VAT

80 120

1493 5 bottles of Johner 2015 Pinot Noir, Kaiserstuhl; 1 

bottle of Johner 2013 Pinot Noir, Kaiserstuhl; 4 

bottles of Chamonix 2016 Pinot Noir Reserve, 

Franschhoek; 1 bottle of Chamonix 2018 

Chardonnay, Franschhoek; 1 bottle of Jordan The 

Outlier 2017 Sauvignon Blanc, Stellenbosch. 12 

bottles in total. Plus VAT

80 120

1494 5 bottles of Dr Loosen 2018 Urziger Wurzgarten 

Riesling Spatlese; 1 bottle of Dr Loosen 2018 

Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett; 3 bottles 

of Karl H. Johner 2017 Rivaner; 2 bottles of Karl H. 

Johner 2015 Rivaner; 1 bottle of Johner 2012 

Pinot Noir. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

1495 6 bottles of Franschhoek Chamonix Chardonnay 

2016 Reserve, South Africa and 6 bottles of Jordan 

Nine Yards 2017 Chardonnay, Stellenbosch. 12 

bottles in total. Plus VAT

140 200

1496 35 assorted bottles as pictured. Including: 5 

bottles of Stefano di Blasi 2021 Bianco Terre 

Siciliante IGT; 3 bottles of Simpsons of Servian 

Barrique Selection 2021 Chardonnay, France; 2 

bottles of Christian Patat Grecanico Bianco 2020; 

2 bottles of Marquis du Peyret 2016 Cotes de 

Bergerac; 2 bottles of Flor de Luna Vino Blanco 

2021 Rioja; 21 other bottles as pictured. No 

Reserve. No VAT

160 240



1497 24 bottles of predominantly European red wine 

comprising: 4 bottles of Christian Patat 

Appassimento 2019; 4 bottles of Terra Calda 2020 

Primitivo, Dominic Hentall; 3 bottles of Castillo 

Catadau Gran Reserva 2012, Spain; 2 bottles of 

Chateau Vieux Manoir 2017 Bordeaux; 1 bottle 

each of: Terra Nera 2017 Nero D'Avola, Dominic 

Hentall; Sottovento Montepulciano d'Abruzzo 

2018 Organic Wine; Chateau Grand Nauve 1998 

Saint Emilion (in); Terre & Pierre 2014 Gaillac; 

Cotes du Rhone 2017 Les Graves Chinon Domaine 

Fabrice Gasnier, unknown vintage (bsl); Montaria 

Vinho Regional Lisboa 2020; Dominic Hentall 

Primitivo 2020; Premius 2018 Bordeaux; Les 

Crestes 2008 Priorat; Leon Perdical 2018 Cotes du 

Rhone. No Reserve. No VAT

120 180

1498 24 bottles of predominantly New World Red 

comprising: 7 bottles of Kruger Merlot 2019, 

Stellenbosch; 1 bottle of Kruger Elements 2019; 2 

bottles of Kruger Old Vines Cinsault 2019; 2 

bottles of Jose Hernandez Angel's Reserve 2019 

Malbec, Mendoza; 1 bottle each of: Moerbei 

Western Cape Redridge Pinotage 2018; Terra 

Nera 2019 Nero D'Avola, Dominic Hentall; Lacaze 

Gran Reserva Cabernet Sauvignon 2016, Chile; 

The Gold Miner by Sam Plunkett 2018 Shiraz, 

Australia; Lacaze Lubie 2018; Vinalba 2017 

Malbec, Argentina; The Cutler 2019 G.S.M. blend, 

South Africa; Kimbao Mediterraneo 2019, Chile; 

Carmen Stevens Shiraz, Angel's Selection 2018; 

Marcelo Bocardo 2019 Malbec, Argentina; 

Raccolto Nero d'Avola Syrah 2017 Sicily; Green 

Crest Cabernet Sauvignon 2017, South Africa. No 

Reserve. No VAT

120 180



1499 An assorted 24 bottles of red wine comprising: 6 

bottles of Parras Montario Reserva Vinho 

Regional Lisboa: 5 x 2018, 1 x 2019; 2 bottles of 

Parras Montaria 2018; 1 bottle each of: Christian 

Patat Primitivo 2020; Christian Patat 

Appassimento 2019 Rosso; Barricas 10 Galodoro 

Reserva 2018, Portugal; Benjamin Darnault 2018 

Minervois; Kruger 2020 Pinotage, South Africa; 

Terres d'Exception 2018 Bordeaux; Artelan 2018 

Reserva Rioja; Chateau Qanafar 2014 Paradis de 

Qanafar, Lebanon; Arabella Shiraz Petit Verdot 

2021, South Africa; Castillo Catadau 2012 Gran 

Reserva; Gadagne 2017 Cotes du Rhone Villages; 

Plaisir Pays d'Oc 2018 Syrah; Gamay Nouveau 

2021 Vin de France; Galodoro Reserva 2019, 

Portugal; Baron Saint Jean Red Wine; Reserve 

Pierre Costieres de Nimes 2017; La Rose Verlaine 

2014 Bordeaux. No Reserve. No VAT

120 180

1500 1 bottle of Charles Heidsieck 'Champagne Charlie' 

L'Oenotheque 1985 Brut Vintage Champagne, 

boxed (1cm from base when inverted). No VAT.

240 320

1501 1 bottle of Pol Roger Cuvee de Reserve 1947 

Champagne, boxed (level 1.5cm from base when 

inverted, slight wear to foil, slight wear and 

damage to box). Plus VAT

500 800

1502 1 magnum of Krug 1995 Vintage Champagne. In 

bond - BBR 

650 850

1503 6 bottles of Deville Carte Noir Brut NV 

Champagne, oc. No VAT.

80 120

1504 6 bottles of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 

Champagne, oc (5 above or level with foil base, 1 

x 0.4cm from base of foil). No VAT.

1,400 1,800

1505 6 bottles of Dom Perignon 1992 Brut Vintage 

Champagne, oc (all above or level with foil base). 

No VAT.

1,400 1,800

1506 6 bottles of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 

Champagne, oc (all above or level with foil base). 

No VAT.

1,400 1,800

1507 6 bottles of Dom Perignon 1992 Brut Vintage 

Champagne, oc (4 above or level with foil base, 1 

x 0.5cm, 1 x 0.4cm from base of foil). No VAT.

1,400 1,800

1508 12 bottles of Laurent-Perrier Cuvee Rose Brut NV 

Champagne. No VAT.

240 320

1509 5 bottles of Taittinger Prestige Rose Brut NV 

Champagne (2 bsl, 2 slight bsl); 3 bottles of 

Bollinger Rose Brut NV Champagne. 8 bottles in 

total. No VAT.

200 280



1510 12 bottles of Bollinger Rose NV Brut Champagne 

(6 slight bsl). No VAT.

300 400

1511 6 bottles of Krug Grand Cuvee Brut NV 

Champagne (all slight bsl). No VAT.

600 800

1512 3 bottles of Krug Grand Cuvee Brut NV 

Champagne (all slight bsl). No VAT.

300 400

1513 1 bottle of Krug 1996 Brut Vintage Champagne 

(1cm from base when inverted, bsl, damaged foil 

and slight cork damage). No VAT.

380 520

1514 2 bottles of Dom Ruinart 2004 Blanc de Blancs 

Vintage Brut Champagne (both 0.7cm from base 

when inverted, 1 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

100 150

1515 1 bottle of Dom Perignon 2004 Rose Brut Vintage 

Champagne (level above base of foil, slight bsl). 

No VAT.

160 220

1516 1 bottle of Dom Perignon 1988 Vintage Brut 

Champagne (level with base of foil, bsl). No VAT.

160 220

1517 5 bottles of Louis Roederer 2005 Cristal 

Champagne, in individual presentation cartons, 

oc. (gift boxes have slight damp marks). No VAT

1,000 1,400

1518 6 bottles of Louis Roederer 2005 Cristal 

Champagne, in individual presentation cartons, 

oc. (gift boxes have slight damp marks). No VAT

1,200 1,600

1519 3 bottles of Dom Perignon Rose 2004 Vintage 

Champagne, oc. No VAT

550 750

1520 6 bottles of Dom Perignon 2006 Vintage 

Champagne, oc. No VAT

1,000 1,400

1521 3 bottles of Dom Perignon Rose 2000 Vintage 

Champagne, in presentation boxes, oc. No VAT

550 750

1522 6 bottles of Dom Perignon 2002 Vintage 

Champagne, in presentation boxes, oc (slight 

damp stains to presentation boxes and oc). No 

VAT

1,000 1,400

1523 1 magnum of Taittinger 2006 Champagne. Plus 

VAT

140 180

1524 1 Champagne jeroboam (3 litres) of Armand de 

Brignac Ace of Spades Gold Brut (scuffs to 

lacquer). No VAT

1,000 1,300

1525 1 bottle of Krug 1975 Vintage Champagne (dark in 

colour, little spritz, sediment, level 2.4cm from 

base when inverted, wear to neck label). No VAT

300 400

1526 1 bottle of Veuve Clicquot 1983 Vintage Reserve 

Brut Champagne (level 1.5cm from base when 

inverted, slight bsl); 2 bottles of Veuve Clicquot 

1989 Vintage Reserve Brut Champagne (1.2cm, 

1.0cm, 1 with torn foil); 1 bottle of Veuve Clicquot 

1995 Vintage Reserve Brut Champagne (0.9cm). 4 

bottles in total. Plus VAT

240 320



1527 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1986 

Champagne (level 0.7cm from base when 

inverted, bsl); 1 bottle of Louis Roederer Cristal 

1996 Champagne (0.5cm). 2 bottles in total. Plus 

VAT

300 400

1528 1 bottle of Henri Giraud Fut de Chene Ay Grand 

Cru 1999 Brut Champagne; 1 bottle of Lindauer 

Special Reserve Brut Cuvee, New Zealand (level 

1.3cm from base when inverted); 1 bottle of Le 

Mesnil Brut 1988 Blanc de Blancs (1.0cm); 1 bottle 

of Joseph Perrier Chalons-sur Marne Cuvee Royale 

1985 Vintage Brut Champagne (1.0cm). 4 bottles 

in total. Plus VAT

120 180

1529 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne (level 1.2cm from base of foil); 1 

bottle of Dom Perignon 1990 Vintage Champagne 

(level at base of foil); 1 bottle of Bollinger Grande 

Annee 1989 Vintage Champagne (1cm from base 

when inverted). 3 bottles in total. Plus VAT

400 600

1530 1 magnum of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne (level 0.3cm from base of foil); 2 

bottles of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne (levels both 0.3cm from base of foil). 

1 magnum and 2 bottles in total. Plus VAT

600 800

1531 1 bottle of Dom Perignon 1976 Vintage 

Champagne (level 1.0cm from base of foil, small 

scuff to label); 1 bottle of Dom Perignon 1985 

Vintage Champagne (0.2cm, small scuffs to label); 

1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne (1.4cm); 1 bottle of Dom Perignon 

2006 Vintage Champagne (level above base of 

foil). 4 bottles in total. Plus VAT

600 800

1532 1 magnum of Carbon Blanc de Blancs Grand Cru 

Champagne Millesime 2009 (loose foil); 2 bottles 

of Carbon Brut Champagne (scuffed rear labels, 1 

has loose foil with small tear). 1 magnum and 2 

bottles in total. Plus VAT

360 480

1533 1 bottle of Dom Perignon 1976 Vintage 

Champagne (level 1.7cm from base of foil, bsl); 1 

bottle of Dom Perignon  Rose 1980 Vintage 

Champagne (1.5cm, damage to foil); 1 bottle of 

Dom Perignon 1985 Vintage Champagne (0.6cm); 

1 bottle of Dom Perignon 1988 Vintage 

Champagne (0.5cm, small scuffs to edges of 

label). 4 bottles in total. Plus VAT

600 800



1534 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.6cm from base of foil, 

box damaged); 2 bottles of Dom Perignon 1995 

Vintage Champagne, boxed (0.4cm, 0.5cm, 1 box 

slightly damaged); 1 bottle of Dom Perignon 1993 

Vintage Champagne, boxed (level above base of 

foil, damage to foil, box slightly damaged). 4 

bottles in total. Plus VAT

600 800

1535 1 bottle of Krug Grande Cuvee in presentation box 

(level 0.7cm from base when inverted). Plus VAT

120 180

1536 1 bottle of Krug 1990 Vintage Champagne in 

presentation box (1.0cm); Plus VAT

500 700

1537 2 bottles of Krug 1979 Vintage Champagne (both 

levels 1.0cm from base when in verted, both slight 

bsl, both with small tears to foil). Plus VAT

600 800

1538 3 bottles of Bollinger Grande Annee 1990 

Champagne (levels in cm from base when 

inverted: 0.6, 1.0, 1.0); 1 bottle of Bollinger 

Grande Annee 1992 Champagne (0.9cm); 1 bottle 

of Bollinger Grande Annee 1983 Champagne 

(1.8cm, slight  scuffing and staining to foil, small 

nicks to edge of label); 1 bottle of Bollinger R.D. 

1985 Champagne (1.5cm). 6 bottles in total. Plus 

VAT

600 800

1539 1 bottle of Bollinger R.D. 1979 Extra Brut 

Champagne (level 1.4cm from base when 

inverted. Small nick to top of label). Plus VAT

100 140

1540 1 bottle of Krug 1985 Vintage Champagne (level 

1.2cm from base when inverted). Plus VAT

400 600

1541 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1988 

Champagne (level 0.8cm from base when 

inverted, slightly crumpled rear label) and 1 bottle 

of Louis Roederer Cristal 1999 Champagne 

(0.6cm, small scuffs to base of label and scuffed 

rear label). 2 bottles in total. Plus VAT

360 480

1542 1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque Rose 1982 

Champagne, in cellophane (level 1.4cm from base 

when inverted) and 1 bottle of Perrier-Jouet Belle 

Epoque 1990 Champagne, boxed (level 1.5cm 

from base when inverted). 2 bottles in total. Plus 

VAT

300 400

1543 1 bottle of Dom Perignon Oenotheque 1995 

Champagne (level with base of foil). Plus VAT

400 600



1544 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne, with duty free rear label (level 0.7cm 

from base of foil, scuffed labels, tears to top of 

foil) and 1 bottle of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne (0.7cm). 2 bottles in total. Plus VAT

300 400

1545 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1985 Brut 

Vintage Champagne (level 1.7cm from  base when 

inverted); 1 bottle of Bollinger La Grande Annee 

1999 Champagne (1.2cm); 1 bottle of Piper-

Heidsieck Brut 2000 Vintage Champagne (1.4cm). 

3 bottles in total. Plus VAT

240 320

1546 1 magnum of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne (level 2.4cm from base of foil). Plus 

VAT

300 400

1547 1 magnum of Krug 1990 Vintage Champagne 

(level 1.5cm from base when inverted, slight bsl 

and wear to foil). Plus VAT

800 1,200

1548 1 bottle of Krug 1990 Vintage Brut Champagne 

(1cm from base when inverted, bsl). No VAT.

400 550

1549 12 bottles of Christopher Herbelet Brut NV 

Champagne, oc. No VAT.

180 240

1550 12 bottles of A. Chauvet Carte Blanche NV 

Champagne, oc. No VAT.

180 240

1555 6 bottles of Francis Orban Brut Prestige NV 

Champagne, oc. No VAT.

140 200

1556 6 bottles of Francis Orban Brut Prestige NV 

Champagne, oc. No VAT.

140 200

1557 6 bottles of Francis Orban Brut Reserve Vielles 

Vignes NV Champagne, oc. No VAT.

160 220

1558 6 bottles of Francis Orban Brut Reserve Vielles 

Vignes NV Champagne, oc. No VAT.

160 220

1559 6 bottles of Francis Orban Brut Reserve Vielles 

Vignes NV Champagne, oc. No VAT.

160 220

1560 6 bottles of Francis Orban Brut Reserve Vielles 

Vignes NV Champagne, oc. No VAT.

160 220

1561 6 bottles of Francis Orban Brut Reserve Vielles 

Vignes NV Champagne, oc. No VAT.

160 220

1562 6 bottles of Boerl & Kroff 2003 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1563 6 bottles of Boerl & Kroff 2003 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1564 6 bottles of Boerl & Kroff 2003 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1565 1 magnum of Boerl & Kroff 1995 Vintage 

Champagne. In bond EHD Fonthill. Buyers must 

have a bond account to purchase this lot.

1,400 1,800



1566 6 bottles of Boerl & Kroff 2005 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1567 6 bottles of Boerl & Kroff 2005 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1568 6 bottles of Boerl & Kroff 2005 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1569 6 bottles of Boerl & Kroff 2005 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1570 6 bottles of Boerl & Kroff 2005 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1571 6 bottles of Boerl & Kroff 2005 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

1,800 2,350

1572 1 magnum of Boerl & Kroff 2002 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

2,350 3,000

1573 1 magnum of Boerl & Kroff 2002 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

2,350 3,000

1574 1 magnum of Boerl & Kroff 2002 Vintage 

Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. Buyers 

must have a bond account to purchase this lot.

2,350 3,000

1575 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1576 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1577 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1578 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1579 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960



1580 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1581 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1582 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1583 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1584 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1585 6 bottles of Laurent Perrier 'Alexandra' Rose 2004 

Vintage Champagne, oc. In bond EHD Fonthill. 

Buyers must have a bond account to purchase this 

lot.

720 960

1586 2 bottles of Dom Perignon 1982 Vintage Brut 

Champagne (both 1 cm from base when inverted, 

both slight bsl); 2 bottles of Dom Perignon 1990 

Vintage Brut Champagne, boxed (both 1cm from 

base when inverted, both boxes slightly worn and 

slightly damaged). 4 bottles in total. Plus VAT.

600 800

1587 1 bottle of Piper Heidsieck Rose Sauvage NV 

Champagne; 5 half bottles (375cl) of Veuve 

Cliquot Yellow Label Brut NV Champagne; 1 bottle 

of Chateau Langoa Barton 1980 Saint-Julien; 1 

bottle of Laurent Perrier Brut NV Champagne; 5 

bottles of Moet & Chandon Imperial Brut NV 

Champagne; 4 half bottles (375cl) of Moet & 

Chandon Brut Imperial NV Champagne; 1 magnum 

of Charles Clement Traditional Brut NV 

Champagne. 1 magnum, 8 bottles, 9 half bottles in 

total. Plus VAT.

200 300

1588 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1990 

Champagne, boxed (level 1.4cm from base when 

inverted); 1 bottle of Dom Perignon 1998 Vintage 

Chamapgne (level 0.4cm below base of foil, slight 

wear to top of foil); 1 bottle of Fom Perignon 

1995 Vintage Champagne (foil has been cut). 3 

bottles in total. Plus VAT

400 600



1589 3 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne (levels from base of foil in cm: 0.0, 

0.5, 1.5, 1 with slight wear to foil). Plus VAT

500 700

1590 1 bottle of Dom Perignon P3 Plenitude Brut, 

Champagne, boxed (level above base of foil). Plus 

VAT

2,000 3,000

1591 1 bottle of Krug 1995 Vintage Champagne (level 

0.9cm from base when inverted). Plus VAT

300 400

1592 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1996 

Champagne, boxed (level 1.2cm from base when 

inverted). Plus VAT

100 150

1593 1 bottle of Taittinger Comtes de Champagne 1981 

Rose Brut (level 4.4cm from base of foi, nicks to 

edges of label, slight wear to foil, damaged neck 

label). Plus VAT

200 300

1797 6 bottles of Jean Paul Deville 'Sappheiros' Rose 

Champagne, oc and 6 bottles of Jean Paul Deville 

'Carte Noir' Brut Champagne, oc. 12 bottles in 

total. No VAT

140 200

1798 18 bottles of Stelle d'Italia Prosecco, extra dry, oc. 

No VAT

90 130

1799 12 bottles of Stelle d'Italia Prosecco, extra dry, oc. 

No VAT

60 90

1800 6 bottles of Churchill's 1997 Vintage Port, owc (all 

in, 2 bsl, 3 slightly corroded capsules, stained 

owc). No VAT.

200 260

1801 12 bottles of Fonseca's 1977 Vintage Port (all bsl, 

all capsules slightly tarnished, levels not visible, 1 

sign of slight historical seep). No VAT.

1,200 1,600

1802 3 bottles of Fonseca's 1977 Vintage Port (all heavy 

bsl, levels not visible, capsules slightly tarnished); 

1 bottle of Noval 1991 LBV Port, bottled in 1997 

(in, bsl); 1 bottle of Rocha's Old Tawny Port (in, 

tarnished capsule); 1 bottle of Joseph Drouhin 

1985 Aloxe-Corton red Burgundy (heavy bsl). 6 

bottles in total. No VAT.

300 400

1803 2 bottles of Fonseca 1963 Vintage Port (1 us, 1 

ms, both front labels missing, 1 sign of historical 

seep, both capsules slightly deteriorated); 1 bottle 

of Berry Brothers & Rudd Port (vts, no labels, 

damaged capsule); 2 bottles of Royal Oporto 

Quinta Das Carvalhas 1970 Vintage Port, bottled 

in 1972 (both in, both slight bsl, 1 capsule 

damaged); 1 bottle of Borges 1963 Vintage Port 

(level not visible, heavy bsl, slight capsule 

damage). 6 bottles in total. No VAT.

260 340

1804 6 bottles of Berry's Own Selection 1970 Vintage 

Port, bottled in 1972 (2 in, 3 vts, 1 ts, all heavy 

bsl). No VAT. 

240 320



1805 9 bottles of Offley Boa Vista 1963 Vintage Port (all 

in, all bsl); 1 bottle of Quinta Do Noval 1966 

Vintage Port, bottled in 1968 (level not visible, 

heavy bsl). 10 bottles in total. No VAT.

1,000 1,400

1806 6 bottles of Cockburn's 1970 Vintage Port (2 in, 4 

vts, all slight bsl, 1 damaged capsule). No VAT.

300 400

1807 1 bottle of Warre's 1977 Vintage Port, bottled in 

1979 (us, heavy bsl); 1 bottle of Warre's 1963 

Vintage Port (in, no label, slight capsule damage); 

1 bottle of Porto Calem 1980 Vintage Port (in). 3 

bottles in total. No VAT.

140 200

1808 3 bottles of Christopher's Rare Old Verdelho 

Madeira, specially bottled to commemorate the 

investiture of His Royal Highness The Prince of 

Wales, 1st July 1969 (2 vts, 1 ms with sign of 

historical seep and cork drop, 1 bsl, 2 heavy bsl). 

No VAT.

160 240

1809 1 bottle of Ferreira 1955 Vintage Port (in, heavy 

bsl). No VAT.

160 220

1810 12 bottles of Gould Campbell 1994 Vintage Port, 

bottled in 1996, owc (3 slight bsl, levels not 

visible). No VAT.

400 550

1811 12 bottles of Niepoort Colheita 1959 Port (re-pack 

from oc, all us, all rear labels slight bsl / bsl). No 

VAT.

1,600 2,200

1812 12 bottles of Niepoort Colheita 1959 Port (re-pack 

from oc, 11 us, 1 ms with sign of slight historical 

seep, all rear labels slight bsl / bsl). No VAT.

1,600 2,200

1813 1 bottle of Croft 1963 Vintage Port (in, no label); 1 

bottle of Quinta Do Noval 1960 Vintage Port (in, 

no label, damaged capsule); 1 bottle of Graham's 

1963 Vintage Port (no label, damaged capsule). 3 

bottles in total. No VAT.

180 260

1814 1 bottle of Porto Para Amigos Ruby Port; 1 bottle 

of Blandy's Madeira; 1 bottle of Montaria Tawny 

Port; 1 bottle of Smith Woodhouse 1985 Vintage 

Port, bottled in 1987; 1 unknown bottle of 

believed to be Port; 2 bottles of Quevedo Ruby 

Port; 1 bottle of Graham's 1985 LBV Port; 1 bottle 

of VSOP Tesco selected Cognac. All bsl / heavy bsl. 

9 bottles in total. No VAT.

100 150

1815 1 bottle of Leacock's 1952 Malmsey Madeira, 

Jubilee Selection (in, worn stencil, bsl to rear). No 

VAT.

200 300



1816 4 x 500ml bottles of Albert River Red Belly Black 

Tawny Port; 1 bottle of Graham's 1978 LBV Port 

(in, bsl); 1 bottle of Taylor's 2003 LBV Port (in, 

slight bsl); 1 bottle of Noval 10 Years Port (in); 1 

bottle of Noval 20 Years Port (in). 8 bottles in 

total. No VAT.

80 120

1817 1 bottle of Croft 1963 Vintage Port (ms, bsl); 1 

bottle of Gonzalez Byass & Co 1967 Vintage Port 

(us, heavy bsl); 1 bottle of Royal Oporto 1977 

Vintage Port (in, heavy bsl). 3 bottles in total. No 

VAT.

160 220

1818 9 bottles of Taylor's 1983 Vintage Port (levels not 

visible, all heavy bsl, all with tarnished capsules); 1 

bottle of Taylor's 1977 Vintage Port (vts, heavy 

bsl, tarnished capsule); 1 bottle of Taylor's 1975 

Vintage Port (vts, heavy bsl, tarnished capsule); 1 

bottle of Taylor's Crusted Port, bottled 1974 (ms, 

heavy bsl, tarnished capsule with sign of slight 

historical seep). 12 bottles in total. No VAT.

400 550

1819 5 bottles of Fonseca Quinto Do Panascal 2004 

Vintage Port, individually boxed. Plus VAT.

80 120

1820 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port. In bond at 

Seckfords. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

360 480

1821 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port. In bond at 

Seckfords. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

360 480

1822 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port. In bond at 

Seckfords. Buyers must have a bond account to 

purchase this lot.

360 480

1823 6 bottles of Morgan's 1985 Vintage Port, oc 

(levels not visible, 1 sign of slight historical seep). 

Plus VAT.

140 160

1824 6 bottles of Morgan's 1977 Vintage Port, oc 

(levels not visible). Plus VAT.

150 180

1825 6 bottles of Morgan's 1991 Vintage Port, oc 

(levels not visible, all slight bsl). Plus VAT.

120 150

1826 6 bottles of Da Souza 1988 Colheita Port, 

individually boxed. Plus VAT.

100 150

1827 6 bottles of Wiese & Krohn 2003 Vintage Port, 

owc. Plus VAT.

130 180

1828 12 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, bottled 

2002, owc. Plus VAT.

360 400

1829 6 bottles of Quinta Do Vesuvio 1991 Vintage Port, 

bottled in 1993, owc with ceramic bin label (levels 

not visible, 2 bsl to rear). No VAT.

200 300



1830 1 bottle of Romariz Ruby Port; 1 bottle of Taylor's 

1990 LBV Port, boxed; 1 bottle of Tanners 2002 

LBV Port; 1 bottle of Taylor's 1987 LBV Port; 1 

bottle of Offley's 1985 LBV Port; 1 bottle of 

Graham's 1992 LBV Port; 1 bottle of Sainsbury's 

Special Reserve Port; 1 bottle of Graham's 1988 

LBV Port; 1 bottle of Taylor's 20 Years Old Port. 9 

bottles in total. No VAT.

100 150

1831 1 bottle of Taylor's 1983 Vintage Port (level not 

visible, bsl); 1 bottle of Fonseca 2017 Vintage Port 

(in); 1 bottle of Fortnum & Mason 1991 Vintage 

Port, bottled in 1993 by Quinta Do Noval (level 

not visible); 1 bottle of Cockburn's 1967 Vintage 

Port (us, heavy bsl, sign of slight historical seep); 1 

bottle of Quinta Do Noval 1982 Vintage Port (level 

not visible); 1 bottle of Gould Campbell 1977 

Vintage Port (in, bsl, calsule and slight cork 

damage to top). 6 bottles in total. No VAT.

200 300

1832 3 bottles of Warre's 1960 Vintage Port (no labels, 

2 vts, 1 ts, 1 capsule damage). No VAT.

180 240

1833 An eclectic mixed lot, comprising; 3 bottles of Vin 

Santo Del Chianti 2011 pudding wine; 1 bottle of 

Mavrodaphne of Patras Kourtaki sweet red wine; 

1 x 50cl bottle of Blandy's 10 Years Madeira; 1 x 

50cl bottle of Blandy's 5 Years Old Alvada 

Madeira; 1 bottle of Blandy's Duke of Clarence 

Rich Madeira; 1 bottle of Pineau des Charentes; 1 

bottle of Benedictine, 0.68L, 40% vol.  9 bottles of 

various sizes in total. No VAT.

120 180

1834 1 bottle of Barbeito Malvazia 1875 Madeira (in, 

small chips to top of capsule). No VAT

600 800

1835 1 bottle of Miles Bual 1957 Vintage Madeira with 

seal of the Madeira Wine Company guarantee. 

Bottles in 1987 (in). No VAT

140 200

1836 1 bottle of Ayu-Dag Cahors 1939 from the 

Sotheby's Massandra Collection (ts, small chips to 

capsule, label attached to cellophane wrapping). 

No VAT

200 300

1837 12 bottles of Dow's 2000 Vintage Port, bottled in 

2002, owc (levels not visible). No VAT.

400 550

1838 12 bottles of Dow's 2000 Vintage Port, bottled in 

2002, owc (levels not visible). No VAT.

400 550

1839 1 bottle of Taylor's 1969 Quinta de Vargellas 

Vintage Port, bottled in 1972 (ms, heavy bsl, 

tarnished and slightly damaged capsule, sign of 

slight seep). No Reserve. No VAT.

50 80



1840 12 bottles of Graham's 2007 Vintage Port, 2 x 6 

owcs. No VAT

380 480

1841 12 bottles of Graham's 2007 Vintage Port, 2 x 6 

owcs. No VAT

380 480

1842 12 bottles of Fonseca 2007 Vintage Port, 2 x 6 

owcs. No VAT

380 480

1843 6 bottles of Dow's 2007 Vintage Port, owc. No 

VAT

320 420

1844 6 bottles of Dow's 2007 Vintage Port, owc. No 

VAT

320 420

1845 2 magnums of Taylor's 1974 Late Bottled Vintage 

Port (both ms, bsl, signs of slight historical seep); 

1 bottle of Chateau Madrac 1979 Liquoreux (vts, 

slight bsl, corrosion to capsule / signs of slight 

historical seep). 3 bottles in total. No VAT

120 160

1846 1 bottle of Messias 1976 Quinta do Cachao 

Vintage Port (vts) in a Cockburn's wooden 

presentation box with 2 Port glasses; 1 bottle of 

Real Companhia Velha 1985 Vintage Port, Royal 

Oporto, boxed (in). 2 bottles and 2 glasses in total. 

No VAT

100 140

1847 6 bottles of Fonseca 1992 Vintage Port (1 with 

slightly scuffed label), owc. No VAT

300 400

1848 6 bottles of Taylor's 1992 Vintage Port, owc. No 

VAT

480 640

1849 6 bottles of Taylor's 2011 Vintage Port, bottled in 

2013, owc (all in, handwritten message on owc). 

No VAT.

240 320

1850 3 bottles of Warre's 2020 Vintage Port in 

anniversary wooden presentation case. Plus VAT

260 340

1851 3 bottles of Warre's 2020 Vintage Port in 

anniversary wooden presentation case. Plus VAT

260 340

1852 3 bottles of Graham's 2020 Vintage Port, 

bicentenary limited edition,  in anniversary 

wooden presentation case. Plus VAT

360 460

1853 6 bottles of Taylor's 2007 Vintage Port, owc. Plus 

VAT

160 220

1854 6 bottles of Graham's 2007 Vintage Port, owc. 

Plus VAT

160 220

1855 6 bottles of Warre's 2016 Vintage Port. Plus VAT 160 220

1856 3 bottles of Graham's 2017 Vintage Port. Plus VAT 130 170

1857 2 bottles of Taylor's 2011 Vintage Port and 1 

bottle of Graham's 1997 Vintage Port. 3 bottles in 

total. Plus VAT

120 160

1858 6 bottles of Grahams 1975 Vintage Port (3 in, 3 

vts). No VAT

200 300



1859 12 bottles of Grahams 1975 Vintage Port (9 in, 3 

vts, 5 with slight corrosion to top of capsule, 1 

with small tear to label). No VAT

400 600

1860 6 bottles of Quinta do Vesuvio 1999 Vintage Port 

in wooden presentation case, oc. No VAT

200 260

1861 6 bottles of Quinta do Vesuvio 1999 Vintage Port 

in wooden presentation case, oc. No VAT

200 260

1862 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port, owc. In 

bond at LCB Global. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

360 480

1863 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port, owc. In 

bond at LCB Global. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

360 480

1864 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port, owc. In 

bond at LCB Global. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

360 480

1865 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port, owc. In 

bond at LCB Global. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

360 480

1866 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port, owc. In 

bond at LCB Global. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

360 480

1867 12 bottles of Croft 2007 Vintage Port, owc. In 

bond at LCB Global. Buyers must have a bond 

account to purchase this lot.

360 480

1868 1 bottle of Grahams 1963 Vintage Port, selected & 

bottled by Grants of St James's Ltd (in) and 1 

bottle of Warre's 1966 Vintage Port (ts). 2 bottles 

in total. No VAT

180 240

1869 3 magnums of Taylor's 2018 Vintage Port, owc 

(slight damage to owc lid). No VAT

240 320

1870 3 magnums of Taylor's 2018 Vintage Port, owc. 

No VAT

240 320

1871 2 bottles of Warre's 1977 Vintage Port (1 vts, 1 ts, 

both bsl); 1 bottle of Taylor's 1980 Vintage Port 

(ts, signs of slight historical seep, bsl); 1 bottle of 

Campoviejo 2010 Gran Reserva Rioja in 

presentation box. 4 bottles in total. Plus VAT

100 150

1872 8 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (all in, 2 

with damage to side of capsule, all bsl). Plus VAT

400 550

1873 9 bottles of Warre's 1991 Vintage Port (all in and 

bsl). Plus VAT

300 400

1874 1 bottle of Quinta do Noval 1963, Army & Navy 

Stores Limited (us, bsl, nicks to capsule) and 1 

bottle of Smith Woodhouse 1947 Port, British 

Transport Hotel Services bottling (vts, bsl, colour 

drop). 2 bottles in total. Plus VAT

120 160

1875 12 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (all bsl, 1 

with slight corrosion to top of capsule). Plus VAT

600 800



1876 12 bottles of Graham's 1991 Vintage Port (all bsl). 

Plus VAT

400 550

1877 12 bottles of Churchill's 1991 Vintage Port (all 

with slight corrosion to top of capsules and all 

bsl). Plus VAT

360 480

1878 1 bottle of Sandeman 1955 Vintage Port, 

'Bucktrout & Co, Guernsey' capsule (vts, slight 

capsule damagem, slight bsl). No VAT

100 140

1879 12 bottles of Royal Oporto 1978 Vintage Port, owc 

(6 in, 3 vts, 2 us, 1 ls, 1 with signs of slight seep, 5 

with signs of slight historical seep). No VAT

360 480

1893 1 bottle of Fonseca 1966 Vintage Port (in, label 

missing, capsule damaged and held by tape). No 

VAT.

120 180

1894 10 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (levels not visible, 2 bsl, 4 heavy bsl, 7 

with signs of slight historical seep, 1 with no 

capsule but intact neck label); 2 bottles of 

Graham's 1970 Vintage Port, bottled in 1972 (1 ts, 

1 us, 1 slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

500 700

1895 12 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (levels not visible, all heavy bsl). No VAT.

500 700

1896 12 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (levels not visible, 2 with signs of historical 

seep, 5 heavy bsl, 1 slight bsl). No VAT.

500 700

1897 12 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (levels not visible, 7 heavy bsl, 2 with signs 

of slight historical seep). No VAT.

500 700

1898 12 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (levels not visible, 8 heavy bsl, 1 sign of 

slight historical seep). No VAT.

500 700

1899 12 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (levels not visible, 11 heavy bsl). No VAT.

500 700

1900 12 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (levels not visible, all heavy bsl). No VAT.

500 700

1901 1 bottle of Taylor's 1977 Vintage Port (vts, bsl). No 

VAT.

70 100

1902 12 bottles of Niepoort 1997 Vintage Port, bottled 

in 1999, re-pack from owc (in). No VAT.

450 600

1903 12 bottles of Croft 1985 Vintage Port, bottled in 

1987, re-pack from owc (levels not visible). No 

VAT.

400 600

1904 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

200 260

1905 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

200 260



1906 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

200 260

1907 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

200 260

1908 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

200 260

1909 12 bottles of Fonseca's 1977 Vintage Port (4 in, 1 

vts, 7 levels not visible, all bsl, 1 sign of slight 

historical seep). No VAT.

1,200 1,600

1910 1 Jeroboam (3L) of Taylor's 2018 Vintage Port, 

owc. No VAT.

180 240

1911 1 Jeroboam (3L) of Taylor's 2018 Vintage Port, 

owc. No VAT.

180 240

1912 1 Jeroboam (3L) of Taylor's 2018 Vintage Port, 

owc. No VAT.

180 240

1913 1 bottle of Bual 1864 Blandy's Madeira (in, stencil 

slightly scuffed, label on bottle with handwriting 

on, capsule mostly missing). No VAT.

1,200 1,600

1914 2 bottles of Croft 1970 Vintage Port, 3 bottles of 

believed to be Croft 1970 Vintage Port (2 ts, 2 us, 

1 ms, all heavy bsl or missing labels, all heavily 

corroded and damaged capsules); 1 bottle of 

Taylors 1980 Vintage Port (level not visible, heavy 

bsl, corroded capsule); 2 bottles of believed to be 

Krohn 1968 Colheita Port (both in, 1 with heavy 

colour drop, both heavy bsl, both heavy capsule 

corrosion and damage); 4 bottles of unknown 

Port (2 in, 1 us, 1 ms, no labels). 12 bottles in 

total. Plus VAT.

160 220

2200 1 bottle of Bowmore Bicentenary 1779-1979, Islay 

Single Malt Scotch Whisky, 26 2/3 fl oz, 75.7cl, 75 

proof. In wooden presentation box with stopper 

and certificate of authenticity. No VAT

2,500 3,500

2201 1 bottle of Remy Martin 250th Anniversary 

Cognac, bottled in 1974. A Premier Cru blend of 

rare Cognacs ranging between 80 and 100 years 

old, owc. No VAT

500 700

2202 6 bottles of Single Malt Scotch Whisky, Distilled in 

1988 for R J B Partners, believed to have been 

bottled in 2001, 55.3% vol, 70cl. (all slight bsl). No 

VAT.

240 320

2203 6 bottles of Single Malt Scotch Whisky, Distilled in 

1988 for R J B Partners, believed to have been 

bottled in 2001, 55.3% vol, 70cl. (all slight bsl). No 

VAT.

240 320



2204 6 bottles of Single Malt Scotch Whisky, Distilled in 

1988 for R J B Partners, believed to have been 

bottled in 2001, 55.3% vol, 70cl.(all slight bsl). No 

VAT.

240 320

2205 6 bottles of Single Malt Scotch Whisky, Distilled in 

1988 for R J B Partners, believed to have been 

bottled in 2001, 55.3% vol, 70cl. (all slight bsl). No 

VAT.

240 320

2206 12 bottles of Single Malt Whisky, Distilled in 1988 

for R J B Partners, believed to have been bottled 

in 2001, 55.3% vol, 70cl (all bsl). No VAT.

480 640

2207 1 bottle of 'Black & White' Buchanan's Choice Old 

Scotch Whisky, late 1950's / early 1960's bottling, 

70 proof, 26 2/3 FlOz (slight bsl). No VAT.

180 240

2208 1 bottle of J de Malliac 1959 Armagnac, 40% vol, 

0.7L, no. 16 / 176, in wooden presentation case. 

No VAT.

160 220

2209 3 bottles of Baron Gaston Legrand Bas Armagnac; 

1 x 1979, 1 x 1990, 1 x 1991. In cellophane 

wrapped presentation boxes, 0.7L, 40% vol. Plus 

VAT.

180 240

2210 3 bottles of Baron Gaston Legrand Bas Armagnac; 

1 x 1993, 1 x 1991, 1 x 1995. In cellophane 

wrapped presentation boxes, 0.7L, 40% vol. Plus 

VAT.

160 220

2211 4 bottles of Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 

1977. In cellophane wrapped presentation boxes, 

0.7L, 40% vol. Plus VAT.

240 320

2212 3 bottles of Baron Gaston Legrand Bas Armagnac; 

1 x 1984, 1 x 1985, 1 x 1995. In cellophane 

wrapped presentation boxes, 0.7L, 40% vol. Plus 

VAT.

140 200

2213 2 bottles of 1972 Baron Gaston Legrand Bas 

Armagnac. In cellophane wrapped presentation 

boxes, 0.7L, 40% vol. Plus VAT.

120 180

2214 1 bottle of 1964 Baron Gaston Legrand Bas 

Armagnac. In presentation box, 0.7L, 40% vol. Plus 

VAT.

70 100

2215 3 bottles of Charles VII XO Cognac in cellophane 

wrapped presentation boxes, 70cl, 44% vol. Plus 

VAT.

200 300

2216 3 bottles of Charles VII XO Cognac in cellophane 

wrapped presentation boxes, 70cl, 44% vol. Plus 

VAT.

200 300

2217 3 bottles of Lheraud XO Eugenie Cognac, in 

cellophane wrapped presentation boxes, 70cl, 

43% vol. Plus VAT. 

180 240



2218 3 bottles of Lheraud XO Eugenie Cognac, in 

cellophane wrapped presentation boxes, 70cl, 

43% vol. Plus VAT. 

180 240

2219 6 bottles of Lheraud XO Eugenie Cognac, in 

cellophane wrapped presentation boxes, 70cl, 

43% vol. oc. Plus VAT. 

360 480

2220 6 bottles of Lheraud XO Eugenie Cognac, in 

cellophane wrapped presentation boxes, 70cl, 

43% vol. oc. Plus VAT. 

360 480

2221 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1995 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, oc. 70cl, 40% vol. Plus VAT.

300 400

2222 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1985 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes. 70cl, 40% vol. Plus VAT.

180 240

2223 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1985 Bas-

Armagnac, 2 in cellophane wrapped presentation 

boxes. 70cl, 40% vol. Plus VAT.

180 240

2224 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, in 

presentation boxes, 70cl, 43%, oc. Plus VAT.

180 240

2225 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, in 

presentation boxes, 70cl, 42%, oc. Plus VAT.

160 220

2226 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, in 

presentation boxes, 70cl, 42%, oc. Plus VAT.

160 220

2227 6 bottles of Lheraud XO Eugenie Cognac, in 

presentation boxes, oc, 70cl, 43% vol (2 boxes are 

slightly damaged). Plus VAT.

340 450

2228 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1991 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes (1 slightly damaged cellophane) 70cl, 40% 

vol, oc. Plus VAT.

300 400

2229 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1994 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes (2 slightly damaged cellophane) 70cl, 40% 

vol, oc. Plus VAT.

300 400

2230 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1995 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes (1 slightly damaged cellophane) 70cl, 40% 

vol, oc. Plus VAT.

300 400

2231 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1964 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, 70cl, 40% vol. Plus VAT.

200 300

2232 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1964 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, (slightly damaged cellophane) 70cl, 40% 

vol. Plus VAT.

200 300

2233 2 bottles of Baron Gaston Legrand 1973 Bas-

Armagnac, in presentation boxes, 70cl, 40% vol. 

Plus VAT.

120 160



2234 2 bottles of Baron Gaston Legrand 1974 Bas-

Armagnac, in presentation boxes, 70cl, 40% vol. 

Plus VAT.

120 160

2235 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1976 Bas-

Armagnac, in presentation boxes, 70cl, 40% vol. 

Plus VAT.

180 240

2236 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1976 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes (slightly damaged cellophane) 70cl, 40% 

vol. Plus VAT.

180 240

2237 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co 1914 Grande 

Fine Champagne Cognac. By appointment to the 

late King George VI (missing capsule, cork intact, 

slight bsl, chipped button). No VAT

160 240

2238 3 bottles of Mirabeau Dry Gin, 70cl, 43% vol; 2 

bottles of Hendrick's Gin, 70cl, 41.4% vol; 1 bottle 

of Bombay Sapphire London Dry Gin, 70cl, 40% 

vol. 6 bottles in total.  No VAT.

100 150

2239 1 bottle of Sapling British Vodka, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Smirnoff No 55 Vodka, 700ml, 40% vol; 1 

bottle of Poli Barrique 1898 Grappa Riserva, 70cl, 

55% vol; 1 bottle of Elit Eighteen Vodka, 70cl, 40% 

vol; 1 bottle of Smirnoff No 21 Vodka, 700ml, 

37.5% vol; 1 bottle of Grey Goose Vodka, 700ml, 

40% vol. 6 bottles in total. No VAT.

80 120

2240 4 bottles of Makers Mark Kentucky Straight 

Bourbon Whisky, 70cl, 45% vol; 2 bottles of 

Woodford Reserve Kentucky Straight Bourbon 

Whiskey, 70cl, 43.2% vol. 6 bottles in total. No 

VAT.

80 120

2241 3 bottles of Tia Maria Cold Brew Coffee Liqueur, 

700ml, 20% vol; 1 bottle of Black Tears Spiced 

Rum, 700ml, 40% vol; 1 bottle of Jose Cuervo 

Especial Tequila, 70cl, 38% vol; 1 bottle of Kahlua 

Coffee Liqueur, 700ml, 16% vol; 1 bottle of 

Plantation 3 Stars Rum, 700ml, 41.2% vol; 2 

bottles of Plantation Original Dark Rum, 70cl, 40% 

vol; 1 bottle of Havana Club 3 Anos Rum, 70cl, 

40% vol. 10 bottles in total. No VAT.

120 180

2242 5 bottles of Buffalo Trace Kentucky Straight 

Bourbon Whiskey, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 

Drambuie, 70cl, 40% vol. 6 bottles in total. No 

VAT.

100 150

2243 6 bottles of Woodford Reserve Kentucky Straight 

Bourbon Whiskey, 70cl, 43.2% vol, oc. No VAT.

100 150

2244 12 x 500ml bottles of Pisco Eau De Vie Du Raisin, 

40% vol, oc. No VAT.

60 90



2245 4 bottles of Smirnoff No. 55 Small Batch Vodka, 

700ml, 40% vol; 2 bottles of Absolut Vanilia 

Vanilla Flavoured Vodka, 700ml, 40% vol; 4 

bottles of Martell VS Fine Cognac, 70cl, 40% vol. 

10 bottles in total. No VAT.

120 180

2246 6 bottles of Kahlua Coffee Liqueur, 700ml, 165 

vol; 1 bottle of Silent Pool Gin, 70cl, 43% vol; 4 

bottles of Lanique Spirit of Rose, 70cl, 39% vol; 2 

bottles of Tanqueray Gin, 70cl, 43.1% vol; 4 

bottles of Campari, 70cl, 25% vol. 17 bottles in 

total. No VAT.

140 200

2247 6 bottles of Plantation Rum, 70cl, 40% vol; 6 

bottles of Jameson Irish Whiskey, 700ml, 40% vol. 

12 bottles in total. No VAT.

140 200

2248 11 bottles of Pisco Eau De Vie Du Raisin, 500ml, 

40% vol. No VAT.

60 90

2249 5 bottles of Beefeater London Dry Gin, 70cl, 40% 

vol, oc; 12 bottles of Beefeater Pink Strawberry 

Gin, 70cl, 37.5% vol, oc. 17 bottles in total. No 

VAT.

120 180

2250 18 bottles of Campari, 70cl, 25% vol, oc. No VAT. 120 180

2251 18 bottles of Aperol Aperitivo Dal 1919, 70cl, 11% 

vol. No VAT.

120 180

2252 1 bottle of Rhum 1843 Paul Court, Dijon. 'C. Vve 

Borsa - Le Caire' neck label - for Egypt and Sudan. 

(ms, slight bsl). No VAT

400 600

2253 1 bottle of Napoleon Fine Champagne Cognac, 

Bisquit Dubouche & Co. By appointment to The 

Late King George VI (ts). No VAT

50 70

2254 1 bottle of Bowmore 1979 Bicentenary Islay Single 

Malt Scotch Whisky, 43% vol, 75cl, owc, bottle no. 

G1788 (weight 1527 grams). No VAT.

2,000 2,600

2255 1 bottle of Tres Vieille Reserve Cognac, 

Selectionne par Lafite Rothschild, 700m, 40% vol, 

in wooden presentation box. Plus VAT

400 550

2256 A Baccarat crystal decanter of Remy Martin Louis 

XIII Cognac in presentation case with stopper. 

From the 1960's. (slight staining to inside of box 

lid). Plus VAT

1,800 2,400

2257 1 bottle of Tres Vieille Reserve Cognac, 

Selectionne par Lafite Rothschild, 70cl, 40% vol, in 

wicker presentation basket (small scuff to base of 

label). Plus VAT

400 550

2258 1 bottle of Black Bull Blended Scotch Whisky, 

matured for 40 years in oak casks, 4th Release, 

bottled 12/12 by Duncan Taylor, 41.9% alc/vol, 

700ml, in tube. No VAT

200 300



2259 1 bottle of Spey Chairman's Choice Single Malt 

Scotch Whisky, 40% vol, 700ml, in wooden 

presentation box with certificate of authenticity; 1 

bottle of Spey Tenne Single Malt Scotch Whisky, 

46% vol, 70cl, in tube. 2 bottles in total. No VAT

60 80

2260 1 bottle of Glen Mhor Pure Malt Whisky, bottle 

no. 1000, One of 1500 bottles from Major P. R. 

Reid's Special Reserve. Distilled 1967,  Bottled 

1981, signed label,  45.8% vol, 75cl (slight bsl). No 

VAT 

400 600

2261 2 bottles of Lochranza Finest Blended Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol, Lochranza Castle label 

(slight bsl); 2 bottles of Lochranza Founders' 

Reserve Blended Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Dalwhinnie 15 years old Single Highland 

Malt Scotch Whisky, Centenary edition, 43% vol, 

70cl, boxed. 5 bottles in total. No VAT

140 200

2262 1 bottle of Bowmore 1964 Islay Single Malt Scotch 

Whisky, Bicentenary bottling (1779-1979), 75cl, 

43% vol. In presentation box with stopper (back of 

box and clasp showing signs of wear). No VAT

2,000 3,000

2263 1 bottle of Bell's 21 years old Royal Reserve 

Whisky, 75cl, 40% vol, in presentation case. No 

VAT

50 80

2264 1 bottle of Auchentoshan Single Cask Single Malt 

Scotch Whisky, aged 11 years, Exclusive Range, 1 

of 238 bottles, distilled 24th June 1999, Cask No 

117, 45% vol, 70cl, boxed. No VAT

100 150

2265 2 bottles of Delord Vieil Armagnac 1962, bottled 

2nd December 2016, 50cl, 40% vol. Plus VAT

200 270

2266 2 bottles of Delord Vieil Armagnac 1962, 1 bottled 

15th December 2012, 1 bottled 2nd February 

2022, 50cl, 40% vol. Plus VAT

200 270

2267 1 decanter of Macallan 1962, 25 years old, 75cl, 

43% vol, with separate stopper. No VAT

2,600 3,400

2268 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Cask 

No. 1.24 (Glenfarclas), distilled June '67, bottled 

July '87, 58.3% vol, 75cl (us). No VAT

300 500

2269 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Cask 

No. 23.2 (Bruichladdich), distilled May '68, bottled 

October '87, 52.2% vol, 75cl (in). No VAT

500 800

2270 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Cask 

No. 7.4 (Longmorn), distilled May '73, bottled Sep 

'88, 57.9% vol, 75cl (vts). No VAT

200 300



2271 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Cask 

No. 10.5 (Bunnahabhain), distilled December '65, 

bottled October '87, 50% vol, 75cl (in). No VAT

200 300

2272 1 bottle of Fine Liqueur Cognac 1887 Vintage, 

imported by John Mark & Co Ltd, Manchester & 

London (ms, bsl). No VAT

800 1,200

2273 1 bottle of Glen Moray Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 12 years old, 75cl, 40% vol, in 

Highland Regiments tin and 1 bottle of J. de 

Malliac Bas Armagnac Extra Hors d'Age, 0.68 l, 

42% vol, in wooden box (slight bsl). 2 bottles in 

total. No VAT

60 80

2274 1 bottle of The Antiquary Finest Old Scotch 

Whisky, 12 years old, 75cl, 40% vol (crumples to 

base of label). No VAT

50 80

2293 4 bottles of McKendrick's 3 Years Old Blended 

Scotch Whisky, Selected for ASDA, 40%vol, 70cl; 2 

bottles of Lemon Hart Finest Golden Rum, 26 2/3 

Fl Oz, 70 Proof; 2 bottles of Kummel Wolfschmidt, 

50cl, 39% vol; 1 bottle of Jameson Irish Whisky, 

40% vol, 1L; 1 bottle of Haig Gold Label Original 

Blended Scotch Whisky, 40% vol, 70cl; 1 bottle of 

Freezomint Creme De Menthe, 52 proof, 24 1/2 Fl 

Oz; 1 bottle of Grand Marnier, 40% vol, 0.7L. 12 

bottles in total. No VAT.

120 180

2294 1 bottle of Hine 1952 Vintage Grande Champagne 

Old Landed Vintage Cognac, landed 1953, bottled 

1978 for Yeo, Ratcliffe & Dave Limited, 68cl, 24 Fl 

Oz (stained capsule, slight bsl). No VAT.

100 150

2295 1 bottle of Hine Grand Champagne 1949 Cognac, 

landed in 1950, bottled in 1978 for Yeo, Ratcliffe 

and Dawe Ltd, 70 proof, 24 Fl Oz, 68cl (stained 

capsule, slight bsl). No VAT.

100 150

2296 3 bottles of Pimm's No 1 Cup, 75cl, 31.4% vol; 2 

bottles of Gordon's Special Dry London Gin, 37.5% 

vol, 70cl; 1 bottle of Hexham Gin, 50cl, 40%. 6 

bottles in total. No VAT.

80 120

2297 1 bottle of Black & White Buchanan's Choice Old 

Scotch Whisky, 70 proof, 26 2/3 Fl Oz, late 1950's 

or early 1960's bottling spring cap (0.8cm from 

base of foil, bsl). No VAT.

120 180

2298 1 ceramic decanter of Chivas Brothers Ltd Royal 

Salute 21 Years Old Blended Scotch Whisky, 40% 

vol, 70cl, boxed (slightly creased and damaged 

box). No VAT.

80 120



2299 1 bottle of Taylor & Ferguson Ltd Ambassador 

Twenty-Five, Blended Scotch Whisky Aged 25 

years, 75cl, 43 Degrees (Italian market rear label). 

No VAT.

200 300

2300 1 bottle of Tomintoul Speyside Glenlivet Single 

Malt Scotch Whisky, Aged 21 Years, 70cl, 40% vol, 

in presentation tube. No VAT.

120 160

2301 1 crystal decanter of Fine Old Glen Avon Single 

Highland Malt Scotch Whisky, 25 Years Old, 40% 

vol, 75cl, (missing decanter stopper, Italian 

market label). No VAT. 

300 400

2302 1 ceramic decanter of Chivas Royal Salute 21 

Years Old Blended Scotch Whisky, 70cl, 40 GL 

(949g, Italian market label, lighter in weight than 

expected indicating some loss of level). No 

reserve. No VAT.

50 80

2303 1 ceramic decanter of Chivas Royal Salute 21 

Years Old Blended Scotch Whisky, 70cl, 40% vol 

(1.3kg). No VAT.

80 120

2304 1 bottle of Kweichow Moutai 'Jackie Chan' Special 

Edition, 'Moutai Chenglongjiu', in yellow and gold 

bottle with gift box. No VAT.

300 400

2305 1 bottle of Braes of Glenlivet 1979 15 Years Old 

Malt Scotch Whisky, The Signatory bottling, 

matured in Sherry casks, bottle no. 264 of 570, 

bottled in March 1995, in presentation box, 60% 

vol, 70cl. No VAT.

200 300

2306 1 bottle of Dallas Dhu 1974 24 Year Old Single 

Highland Malt Scotch Whisky, The Signatory 

bottling, matured in oak casks, bottle no. 10 of 

292, in presentation box, 59.8% vol, 70cl. No VAT.

400 600

2429 5 bottles of Hendrick's Gin, 41.4% vol, 70cl, oc; 4 

bottles of Beefeater London Dry Gin, 70cl, 40% 

vol; 2 bottles of Jose Cuervo Especial Silver 

Tequila, made with Blue Agave, 38% vol, 70cl, oc. 

11 bottles in total. No VAT

120 180

2430 12 bottles of Jose Cuervo Especial Silver Tequila, 

made with Blue Agave, 38% vol, 70cl, oc. No VAT

120 180

2431 9 bottles of Passoa Passion Fruit Liqueur, 70cl, 

17% vol and 3 bottles of Aperol, 70cl. 12 bottles in 

total. No VAT

100 150


